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8.1 XAl

Fgolw /1M o2 THTEY (T B FHALL FIT $9E FHE ¢,
B, ZBY, SR 2 AL AT + U o)AV FHE BT FHHOE I
Y =SS A

3981 A C o] & I CR AN FH A& o: [ R" & U §50

o A% o 1 2] )

4

o) ={xeR™:x=¢(t), t € I'}

CY AH, t EZAL wAHS, F7H EujHS 7ol s+ o] HL 4
C = (¢, 1) 22 YEIHT F x € R™7}FC Y AFH o &hd FA

8711 x0,a € R 43 6(1) = tat xo o PR o $& JHAE 94 & 5
ATHALE A 2). o] A& xS Ak O 29| M o] g} P20} H AL R" 4]
4 g FHo]

2712 6(t) = (cost,sint) o & & 72F[0,21] o $L AYL & 5 leh WepA e
=290]t}.
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o A7t 2 5 Utk B So), WE
AAA o(t) = (1), (0,2] ANA v
/6] Aotk 1] % o] FHEL TL HE
SEORT Fu2 A AE 281, ok
oA ATE 0 zau} SeEE B (0. Bed A58 4T oD B o]

HEY Fold e BE BE I
=
L.

{(,y) € R iy = 2,0 <z < 1}

g 1HES AYE SIS Y ¢: 1 — ¢(1)E T 183 Aol

201821 = [a,b]7} B YT FA ] T4 C = (¢,1)E &2} 3l o] F$ ¢(a)
o(b)E C2] BH o]z} &t} (a) = ¢(b)o]™E & (¢, [a,b])= BHAUATZL Tt 67} 1
$lof A 1-10] |, B8] Q17| ke F (¢,1) & DeTJA o] £ 21, 67} [a,b) F oA
1-10] 32 ¢(a) = ¢(b) o] &, BHFH4 (¢, [a,b]) & T BAFA = 22T J4 o]}

st

z2w Jelo) JahE RPN BE B BU2A (6,1)9) AL R*E 5 27

2§57 A2AY Bt $A7} obd ABHF Q (95 = 00 = (1)) 2 e

R7q AukA Q) TAE Baa oE d&%4 ¢ R — R7o| @ o] 72

o) Aolgta Aol e 7)ol U E FH 9 Ao} Ak AA 2 T30, 1]04 B

9 AR [0,1] x 0,110 2 7He AR A&t ST ol TAE 7ok

w1 24w F7hA$-(Space-iling 42 o] g BT} o] & Hale B o -?4
%

HEY, 3, SERR o5k Aotk AU M B
R L R

=EELERSE PEEPEEER S EELEREBEE L TR A
peNOIE &R ¥RAFIe kA G5 /1 B — R E 9014 Cret 3
S AUPFV 2 E GV SN A% j < po] BulRo] EAFE RS gV - R
&R BE x € Bl Ute] [(x) = o) BHBTE o] BS o BEYS

g AEgFR AYgSt. S xec EolLk =1,2,---,n,j = 1,2,--- ,me] O
8] 0f;/0xi(x) = g;/0xi(x). BE p € No| thate] E 914 f7} cro|®d &4
frE—R" = E§dAc> 23

D) Aokt A8 98 AEH FAAEO T,

2) o] 49 Fohme] BH L I FA e FEAEANA FHH oAt kst o] FdL A& F4 0]
ZFA ok dtE 15 ARAY RE AL AV it AU gE FHoRE o] THL 7]
EATHHEY AAZ A&F Ao R? o REAF YA 3D E Ao ToM X 9=

o A& EAEH FAYE 2AsE i T2 EAE A LA
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oA ¥ pi 24501 A} oo B vhehiTh.

39 8.3 I7} (A AY #7A7} ohd) Fzko] e} alAL R o] ¢ ZH O = (4,1) &
61 —R" =1 $oA Cr 9 o] Th

A (6,19 Cr ARSI U(]) = 6(1)F BEFE B 0 FA (¢,))8 9
v gk, w*

1=

x; = ;(t), ted, j=1,---,m

= iRt (v, J) o 3 =Y E (¢,1)] s AASE A o] 2 BT}
ofE TRhe A AFghg e Cr oo AT -
7194 & 5 AT

R7)3 I PLOIT [ [ - RECP e 2k A7y = f(2), v € 18] Te =}
AAFE11 P B0 [ — R} £ & FH .

B0l o(t) = (t f(1)T 38 o Id4 Crol T 1101tk EF (e [9A y =
f(2)€] L)z o] T},

B0l 2+ = a’2 "*-’I%%h A <x,y> € 2] AFL (1) = (acost, bsint) 9}

/\\
<,

1281
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38 81C=(p,1)7}C B So]HCY 5] o=

T8 > 0F3A b = (d1,02- -, 0m) B FL GIA I =T x - x I Y=
(.’L'17.’172,"' Jmm)oﬂ \:H-&]-o:]

Flan, s, ) = (éwzwﬁ)

2gah. b ol Qlaked P 1 oA Ao, [me AAE O Th AHER F I
SN LA T =5 > 07} A5}

< €
211

P = g, uy Y 19 Qole] B8] 514 A 350 gJahe] P HYE o A2
HEE Py = {to, -, 1} B B3 [Py < 3/y/im 0|2

xyel™ |x-yl<é = [F(x) - Fy)|

k
Jlswia - < D110 1) < [ @nar+ s
te {1a27"' vm} 3”]’] S {1527"' ,k}% i’_;g'é']-X]-. @a 220(°E]j]'%]_9] l—gﬁ-%}: ;g‘j’])ql
g3t A ¢;(0) € [tj—1,t;]E B3I A
be(ts) — Pe(ti—1) = dp(ci(0)(t; —tj—1).

[Poll < 6/vmoIBZE [|F(ty,-- ,t;) — F(e;(1),--+ ,¢;(m))ll < /@) ¢'(t) =
(@1(2), -+, @ (1) IR F(ty, -+, t5) = [|¢/(2;)] ©] 3L

Fley(0). - estm)(t —ty-) = (3 loer )t~ 1,0
(=1
= lolt) - ot
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whehA
k € k €
DI = t5-0) = § < 2 191t5) = olt- 1||<Z||¢ Mt = ti-1) + 5.
j=1 j=1

%] 43 91 $5 e AGeH

/I 16 @) dt — e < g l6(y;) — b(t;-1)ll < / 16/ dt + e
9= REX3 Ho] 848 14 5T
k
€)= Y- lotts) - oty > [ 116/ de e
j=1 I

Z,L(0) > [, |14/ ()] dt. B, Py = {to,t1, -+t } EP R AE)ER Q&2 RE
2o 2 3H

k
S o) — o)l < 3 hotts) — o)l < g+

C) < / 16/ @) dt + e

=, L(O) < [; 9" (®)]] dt. n

~

FRAA $ o) AR pol FZEA FH) A ¢ % FRE ¥P7)F 02 v)
A8 (0.1) o) 22h& 2B Aol §83c.

BT L to € 1°0] 3 x0 = (t0) o] & 9 (t0) | £ x0 4] Y2 pe] SFOI 5 ¢/ (10) & F
W e 7} obd 1] 3 xo o4 A FY o2 Fohe F4 O o G o]k

=Wt 3tat Zzhe] 283 ZL& h > 09 st &

P(to +h) — o(to)
h

& 20 0 & weh A9 Bgoz Fah WL x, oA C o hF FA Y e
SAANTH (Y 8.2).p0] $EE AN 915t FH C2] 59 Do) 5B Tha 3} 2
e ELE

— [1¢ldu  telab. ®1)
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bty +h)— ¢ (1)
h

¢(ty+h)

$(I)

$(1)

1el8.2

m A2 ste) 7| R el o] o she] ds/dt = £(t) = /(). THEZ 5] Bo] 5] AT
1o 3t WL /(1)) oIk F xo A AR p &) SHE AT [¢/(to)] o] W

Q9 TN HBIFEE F) TAZE YTk 5, 4 gl HAL &
U AH Yk T BAE 07 FH Ao thstel 1A gs Bl Fo

0 St,sint) o)1 T = [0,27] 8} 8 (6, 1) E R? o4 BA 2§ 2
c* BeBURAY S FH oI (o] 8 FHE Az (astroidy} Ft)

3l g I YA ¢l [0,21) YA 1-10]th & = cos®t, y = sin® t&}
R B ERE e

x2+y2:%cos3(2t)+i
YRR /22 +y2 = =0,7/2,m 3n/2,2n 4 o) AN 1 B¥ (¢t = n/4, 3n/4,
/4, /4 & )R &gk 1/2 747 AFTh I Q|1 o= 1] Bk, whebd Aol
BRI TS AZolth RN HES Z =3 B o(1)& (0,1) & A AR S
2 E%3te] HEole = A FH ot | 8.3).

AF ¢(I) 74 A (z0,yo)ZEANA W &E7FS T 2P o RS Y& F4
(0, )& A (w0,50) = ¢(to) ANA FLTF S Z=tha Btk o) F2 o I° 4
g Gl 1o, J Y P ENSF TS [T - RIFEASA tg eIy T ag e J o)
AT ANy = f(x)d] ZHZT} ¢(1o) St A, B yo € Jo]aL J M z = f(y)9
IHZTL 6(Lo)9 A, & F 3tHE ST 4 FAM FLFHAES g FHE
@A A=A (4, 1) E Atz ol g (R 7] 5). t = 0, 7/2, 7, 37/2, 2 & W

o
H(0) = (0,0) & FEFA F, L REE I (6,1)7h $LT BUE 24 Rt
#

Zoltt. B2 T (¢,1)E ¢'(to) # 0L o B A (z0,50) = d(t0) NM FLE& A
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Lo

22 9 (6,1)0] to € 1°Y 1 (a0,50) = Blto) A HH& ZA FER el ¢ %
o]k 5, o (to) = 0] o

Y (01,02)8 09) BRI 3R o/ () # 0 YA o (1) # 02 M
Aok &) Aol 3te] Fla,t) = ¢1(t) — 28 AT, 208 LT 2
T2 % AEAo 2 MEASR FF g T — [ 7h EASf] BE v € I T
o ¢1(g(x)) = x 0] g(xo) = toOlTh. f = p2 0o gt 34 H, y = f(x),z € J& THZ
E (w0,50) T g(J) A 68 ZAFHelth fi& 204 W EIbFo|BR 2=
y=f(z)E X FAE etk ol E&olth n

BeA Be-g AT+ Aok
32185 (6, 1)=C' 34 Ei v u 53 eh 54
() ¢'(to) # 0 OB (6, 1)t € I oA WL Th Tk

(i) 1 9] 2} o)A wjzze] sl B89l x) e 3
e

A (¢, 1) = NG T8} 3L, (4, [a, b))
ZF el g 3L ¢'(a) = ¢'(b) o] |, BRF (4, |

a,b]) £ Fo)

7

(i) C = (¢,1) 7F Bro] L mjzze] 28 xo = $(to) oA C o] 9] AW =
T(xo) := ¢/ (to)/|¢' (to) -



442 <R 8H ChE4 o|EEstol 7|2 Hal

#3120 oJ5Hd of e 2] ol HA L 2A e FA e iy hAA
857 @t o)A 4L AP gtk
B33 2 N A LP I e FHE nYA g A TE E FE I
o

ol
ol

Y(t) = (13, 3t%) g 3Rk o(t) o AHE Z2he] FolA fFLg FHoly =3
JAY = ¢'(0) = 0.(B&, A8 o(t) = (¢,3t) & o] ¢'(0) # 0 & W=}
£ i3} 4 o] EAgt})

OJFA & v Foj F 9 RE w3 st FE ) A 1Y
Abol o] Fo g2 o] Badttt o & 50, F 8.1 Ak Fo4%
A Zo] dol= w7 3kl tste] SH A A7?

o] A& estr] fAshAM = HIHA| dlHHQ A7 B asiy.
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m orr

o
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F

1.

rio

_mﬁ

N

A

=2,

WA 811, J& B FATFA) LG [ - R™ £1-10]1 o
g J = R™ I O] (1) = ¢(J) o %’.3%-;’5—52‘_7% ANA I 92 7he= d&
g T 7FEAE A ) = ¢or oL,

Y e AYENL 110 YN d&o|Bng ¢~ E¢(I) AN I Y= 7}
T ASTFoITHE.58 AFEA). U()) = d(I) o) BRZ T =¢ o EJ AN T IR
7he A&t

doz 7t AN IR 7 AEFF oAb v =do7 EJ A ¢(I) A==
A& otk F ¢(J) = o(I). .

(1, ), (6, 1) 7 2& €1 2 o) WA SFO| T 7 = ¢~ Lo & FlEIF5 T @
EEEE LTS
W) = ¢ () (), ueld (8.2)
23], (6,1) o] HRHSH (,)0] WS BRELZAL RE u € J o] B3]
(u) £0 0|k o] A0 2HE Th F o) & Az

386 p > 1 2 33t F A wuele P 4 (6,1), (v,))7F 6(1) = ¥(J) o2

JAAIgze]cr Fr:J - RIFEAEA p =gor oL BEu e J o 3

of 7'(u) #0 ¥ o = S uj112]-& 5 X](smoothly equivalent)g} g+tt. o] gt &
W(J) oA o(I) 912 7F= F=ol(transition)e} g,

-
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& d&olL 00 ofYBRE 7 & J X FFolAY T & T HAAN &
U & 59 stvolth Al 2224 9dte] Fo] 7 & 34 1-1o)th E 7 F
e TR o|H U/l ded Yo FEZAL I & 3y x deolti(8.48 o
F&A 5).

A 8.2 T (¢, 1) o (v, ]) 7} v 28] & FA] o]

Jis@na= [

T8 WA 7IHY(I) A ¢(I) 12 k= Folold 7(J) = I o]t} LB B2 (8.2)%}
HeH g (Y e7.16)0 2 5-H

[ﬂdwwﬁ[(|¢ Mt = [ 16l @l du = [ 1w

T A& A ue o et 7' (u) # 0 o] o= WA 82= JHIHAF
=7 8).

e HE

W g2 FURGE BN AFo 2 ABY 5 Yok

flo

B 8.7 C = (6,1) ER™ A i1 & BBl g: 6(1) — R & 402} 514
C felA g o] AR

g(e(@®)ll¢' ()] dt. (8.3)

Q
Q

U

)

Il
43\
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y=f(x), z €la,b] 2FAZ JH C o thsto] o] F2
gds = [ g(x, f(x))/1+|f'(z)[? dx.

39810 oJ3he] HAE B3 g =10 W C o] 59 Aol o} LT Z RS s
£ 59 Qo) & U (9] (8.0)), 7 A2 8ke) AN BA o] &J3he] ds/di = /(1))
2B R 58 WE ds = (1) de o) J3ke] el ATE FHAAA G5 g o) HAR
& vlme & FX) wE S tishe] WA dech

49 859 5te] AABL AT 3404 A5e AA4Y AR ALl

8716 g(w,y) = 2y, (t) = (cost,sint) o] LI = [0,7/2] & & [, gds & T3}
2}
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J

B0l [¢'()ll = [I(=sint,cost)]| =1 ] 22

/2 w/2
/ gds:/ (QCostsint)dt:/ sin 2t dt = 1.
o(I) 0 0

$4< 95te] 99 YEL N L FAEY 4B GO 34T Do
At C; 7t B A& /A g &I A9 o) € = Ui, C; 2 34
O e ¥ 24
| Z4Z+9] j # k o thsko] C; 9 O o AF7F A 2 A et (o] AL AR
F0<a® <a?+y? <t AA Zo] ABHA &2 W
SEELEN
Il 2 C; =233 X0l 425 AT S C) = (¢, [a,0]) oJH j=2,--- N
N Al ¢j-1(bj-1) = 6;(a;) (LH 8.4) CI AL FA/] BN YE 7HI =4, 4
& 5o 4799 W, 44249 o) BA 59 5ol Th)
Z 3UE B 2743 0 2 u 1188 34l (piecewise smooth curved] 2 skc}.
QOAZANEBE}E 2202 WneE e FH W A (o) F o(by) & FA
C o E4elz g
¢a(by) =¢s(a3)

$3(by) =94(as)
s 4Dy

$1(b)=%(ay)
¢1(a1)
1284

zzZtAo 2 fjnge FAd ta) ¢ = U, C; &3 C 9 AHE C; o AH 9
¥ o2 A C o RS C; o e WAE S (6,1;) & BY

< o gk WA RS E wol A UN I & oj| Trholek 44 e 4 9ltke.2d
AFEA 4). C o F wiAAFS UL (65, 1;) 9 UL (v, 1) 7 i &L S22 3
S Azt je{1,2,--- N} A Wt (¢;,1;) S} (¥, 1;) 7F w1132 FA] ol

21719) C; 7H Bol B 23 Y0¥ O & Pol & 2Lk W, o] B

N
:ZL(C])
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2 ETh 0 g 7FC o AL NN Aol n ASGE A C A g o AR

rlo

Y
zZA o2 nYe TAC & ol
A A FEAL AT, TAATGE AL

Aot

L C I AH EHE AYjnE A
AAH 0] QI AFA o] TAHo| TUFH

B 7 JAZE [0,1] x [0,1] o FA C & wj/EFISL g(x,y) = 2° +y> 4 o
fcgds—gﬁ]ﬁ-ﬁ}#i’}.

E0l Cx=telo,1] 9 thato
¢1(t) = (t70)a ¢2(t) = (Lt)a ¢3(t) = (1 -, 1)a ¢4(t) = (Ov 1- t)

2 S Qe v A M e 22he et (|60 = 1 2z Beje] 9
shof

1 1 1 1
1
/gds:/ t3dt+/ (1+t2)dt+/ ((1—t)2+1)dt+/ (1—t)2dt2—3.
c 0 0 0 0 4

®7)8 Y23 (21 g 8.5)°] FAC & AL gla,y) = +ay® L o [ gds <
A KF3Fof gf.

EQl CEtelo,1] 9 d3to
Cy:n(t) = (2t,0),C4 : dpo(t) = (2—t,V3(2—1),Cs : d3(t) = (t,V/3t)
2/t Qe AN vjngE 24E 2=t g O =C + C 4+ C3 0]

/gds:/ gds+/ gd5+/ gds
C Cl Cz CS

oJBR A9 e e&S AdsA WA [|g(1)] =2,i=1,2,3°B2

1
/ gds:2/ (2t) dt = 2,
Ch 0
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=

! 51
/ gds:2/ (2—t)+3(2—t)dt = —,
Cs 0 2

1
/ gds:2/(t+3t3)dt:f
Ca 0
/gdt:SO.
C

oJEE e AHRE

(1,V3)

o 40

o (1) 2 X

12185

d&=X(8.1)

1. ¥(t) = (asint,acost), o(t) = (acos2t,asin2t), I = [0,2x), J = [0,7) & 3}A}.
(W(0).1) S (o(0),]) &) AAE ek

2. xg,a € R a#£00]3L ¢(t) =ta+x9 & 3A.C = (¢,R) =x9 & x0o+aE
E3ste My I FA7F obd FHUE Bk BE byt # 0 o 3t
¢(t1) — ¢(0) & d(t2) — ¢(0) Aol & 0 == 7 P& T3t

B I=Fon f: I =R+ REEIecI Y sty

KN
=

[FO)F +1f(0) #0
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4.3y =sin(1/2),0 <z < 1 Dol 8 24| Y& Boleh b geisle
O 7 37k obd m AR YL Befe.

5. t& Z+zbe] T Ao Ysle] AHE 81, 59 Qo] 2 AAsel gl
(@) ¢(t) = (sint,cost,et), tel0,2n]
(b) y* =22 (-1,1) ¥8 (1,1) 7}4]
(€) o(t) = (t3,t%,t),t € [0,2]
(d) B7] 59 A e
6. & Ao distel O o (24H o 2) Wil WAEFE T [ gds &
A kst 2.
@INCEYy=vI—a2,z>00]2Lg(zr,y) =2y

(b) C EALFe ¥ Y& & 2%/’ +y2/6° =1, a,b > 0 &) dFo]x
9(z,y) = zy.

© CeIFda’+22=49y=2a?9 WYFO|IL g(z,y,2) = /1+y22.

(d) C = FAH ] (0,0,0),(1,0,0),(0,2,0) 7P o] g(x,y,2) =z +y+

23,

7. (¢, 1) = WL B0| 2L g : ¢(I) — Rk €N o tjste] Aol 2} 3pat.

@ (1) 1A g = g o1 H k — 0o W [ grds — [.gds V& FHstd .

() {gr}7F A8 G2k — 00 & W (1) YA gr — g ol 7+ 5}A
g7t (D) AN A&l b — o0 A ) [ grds — [ gds 9& S
g}

8. (. NER" A MnPu d&Esolar:J -REJ AN T YE 7= 1-1,C!
Sl 7Hg skt vy %f‘z MNE AL EEue J lﬂ%s}oﬂ "(u) #0 0]l
Yp=¢or oM g:o(l) >R

/Ig(¢(t))||¢’(t)|\dt= g @)[[¢' (u)|du.

T~
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9. C &l = (—00,-1), I = (-1,00) & W (¢, 1) U (¢, 1) Q| 270 = w118
= Aol gt }

3t 32
9(t) = <1+t3’ 1+t3)

2 8} B (2,y) = (1) IR a® +1° = 32y A& RA}. C o] 43S L2

10. H xo = ¢(to) oA ML} A (4,1) o A FEL2 U T30 AT o

k(xp) = lim 40}

t—to 1(t)
o]tk o714 6(t) & ¥/ (t) 9 o' (to) Abo] ] ZHO) I, (t) & (t) ZFE] o (to) 7HA
(,1) 9] 29 Dololth. (LPBZ s & 59 Zolo] th3 0(t)7} Lrhrt w27
H3t=7te Ye & Folth)

(@) Fo]7x a,b € R" o t3}e], )(t) :=ta+ b 0] [ := (—00,00) & o] FA
A= 1) AAZEL A Y A 279 A x cﬂs}oq 09< 59
& ol 2t

(b) FJRA (a,b) € R? o] thaf (t) = (rcost,rsint) &2 Foj L C ¢ A
2 C 9 = d7e A xo o Hste] 1/r F& T8kt

11. C = (¢, [a,b]) ER™ oA Wjme]& Tso|aL (1)d] 93t s = () & F 9]
Hoka 312k C o A4 o 7 ¥ =3} (natural parametrization) &

JH

v(s) = (pol™)(s), o]aL L = L(C)
A% (v, [0, L]) o]}

(@) EEse[0,L] o hato] [/ (s)]| = 1 Y& TB3LC S FEFA (v,[c.d))
g3 dojed-cds T34
(b) Z s €0, L] o thate] v'(s) &k v"'(

E
»
=l
ng{_l‘
o
f
a2
iu)

(c) xo = v(so) oA (v,[0,L]) & BAFE(H Y AFEA 10} k(x0) = || (s0)]|
d& FHe
(d) %A x¢ = @(to) = v(so) ¥
s e 18(t0) x 670
(x0) = /(50 x o) = 1000
dE& S
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(€) p =12k 3kAk (zo,y0) M CP FA y = f(2)

19" (xo)]
(1+ (¥ (x0))?)*/?

g FAH O BE WS (6, )e CF Wb A8 BF & 394
SHF o) t7H oM 718 o FF 0] ¢ (1) o] WF= vi7HA o). o] 7
S (0, 1)°0 o3t =% C'9f W (orientation) o] 2} g} ($] L7 8.1,8.3, 8.4,
8.5 A B FE = FoIX v/ ste] WFRHE Yedd). (6,1) & (v, ]) = F
oA Tok A B2 T v FE T i3} ZF R skAk r °ﬂ"—‘1.°—
Rl 00] ofYER BREw e JI Y3t 7'(u) > 0 B 7' (u) < 0, &
stuolth A AA A5 M H ¢ (7(v) v (u) & B2 WFOB.1E (8.2)0] B o] 2T
WAE e 2 S 2R FHA A FEHE ¢ (7(u) g Y (v) = T
FolBn2 g WFS AT et g5 B E d=

0-‘-4 F°‘ o'lN

A9 8.8 F o1zl F4 (¢, 1) & (v, J) 7} W3 5 ] (orientation equivalent) 2} g2
oJAE0] w112l FA]]L () oA ¢(I) BE] Fo]ghrr 7t BEu e Jo Ly
m'(u) > 0 & T8 AS et

B 1 z-5o] Fo BF Fd7]oA & o A

oz Fo|7, R? oA I
2?4 5y? =5 Bz = a2o] Yk 34 C o Wjuele MAE S E

o}

-

z =

B0l EHUVTH*+5y° =54 ETEV|TH 2z =2 E B IR 22 ¥
GrHaE 8.69 Fsjz F&o] AT 2% +5y° = 5 o Yo U 29|
A). 2 = Vbsint,y = cost = BFYEA 22 + 552 = 5 FYE ANALTFOZ L7 o]
z = 2% = 5sin?t o] Th

agB2 C 9 g WAESFsE T = [0,27] YllA 6(t) = (V5sint,cost,
5sin?t) o] .

= dff X
ko2 ¢



450 <<« x| 8 ChHs O|xstel 7|2 Hal

_1£1 8.6

8712 ey FUAGA y = o & Do} FelA] & 0 Po] L EFIA gF02 B
RY O FWz=a? g oty =10 ps FYC o inee iE g

B0l AW :o=a2 P EIFULARIY 2D YR oy = 1 9 Bk

Yo e MARFE gl y =1t o]3
5209 inye MARSSE T = R 904
E(0,1,-1) & Ak el (1,-1,2) A A

U2 A9, A7 M AALHA e F ot

3989 C = (¢,1) =R™ A] pjzz2]& GTE oL F : ¢(I) — R™ & H&o] 2t 3f
2l 28] H CE uE F 9] vk A & B (orientated line integral)&

/ F.-Tds:= F-Tds:= / F-do:= /F((b(t)) @' (t) dt. (8.4)
c o(I) oI I

A7 T = ¢'(1)/|6/ ()] & C & AN | L ds = /(1)) dt & C o} BAE 5
| Aol WA P T = F /() 0] 95 F A S8 e

Zo

G SE F-TEF o gAREC|h F, HA T WG s fASE Folth o
T 501, C & ANA MR F @ doliL Fa,y) = (—y,2) 3}7}3}5};4.@ (,y) °l
A O g HEEE (—y,z) )L F =T o 22 “Pﬁ}olu}(l%‘ 8.7). ek
F-T=1%#fA7rdny] o= JAFe 2 380+ A& Yedth &4,



G(x,y) = (y, —x) B H(z,y) = (v,y) o] A FAZL FALF 2 527 &
G- T=—-10] A 3E2LT ¢} FFNBEZ H-T =00tHdE E9], 27
T FA T ofYt)(2 ¥ 8.7). AHER C Hol|A F-Tds o] &L
G C FHZ F 3Fo|th whd o] AR o] Fo|H A ¢35
71 BohE T 9} Zo]gheh.

318,99 SJahel FF HARE AP Ao IR 3PN A5
Yoz grac

RB7] 3 ¢(t) = (cost,sint,t),t € [ =[0,4n] o] AFFHE 2 8]3 F(z,y,2) = (sin z, cos z, 1Y)

J2C=(6,1) & ol & &

Mt m
o
2/
[
2
Ko}

B0l (z,9,2) = o(t) & 3R 2® +¢y* = 1 o]BR C & AFE AT 2> +¢* =
1, 0<z<4r 9o At t 7k S743HA A (2,9) E DAL 22 +9° =1
Awdgulgo g Evh. 28 B2 o J AHE Y522+ =1FYE =
oJtH1¥ 8.8).t 7} 0 1 H 4n 74A] M T o YA F L& AVF FHE



452 <<« M 8= rCiHA Ol

=

stol 7|12 ¥zl

I'-III

BE 4n 7}A) A3} ¢/ (t) = (—sint, cost, 1) O] &

/F-Tds =
c

J
4m
= / (sint,cost,costsint) - (—sint,cost, 1) dt
0
J

(—sin?t 4 cos® t + sint cost) dt = 0.

12/ 8.8

n}%%m-&fcgdsm%a HPE&M JoF-Tds = 2& 309 N2 e

F1 B (6,1) (¥, J) = w22 FX o)X E FX7}F obd Y5 2 5h e

Y 78 0() NN (1) 27 Fol R4 B 7' Aol 00] ofYBE 7
£ T 91014 FolAY ol AL E F shkelth o(1) S v())E B FA7 o
ET9NN golth B, BE ue Jo o] |/ (u) = —7'(u). ThekA

/ Flo(t) - ¢/ (t)dt = / F(g(r(w)) - (r(w) | ()| du

1 i



K

& T3 2l

8O0l O WARSFSE o(1) = (cost,sing), ¢ € [0,2n] & WAATFE ZThE.1d
AL EA 2). 2B E F3 1 o] &5}

2
/ F-Tds = —/ (sintcost,cost) - (—sint,cost) dt
c 0

2m
= / (sin®tcost — cos? t) dt = —m.
0

o) 87) 58 ALgsHe] B 22 (848 Uehho] B el o) = 6(r) o ® dr, =
¢(t) dro)th. TR B FAH o2 F(o(1)) - o/(1) dt &
(Fu (@1 (O)OL(0) + -+ Fn (@0 () dt = Fydiry + -+ + Fy iy
o} 2tk ol Y3 BB RO A 1 FA(Lform)ol e 223§ F; & A @
G L84 2Hoke) A AT B A Bdel A 18 40] B Aol 4
2 2P R o Y MnYE BEE C = (6,1) ANH A% A 1F 9 FHR
eF=(F., - F)d"

o]

/Flda:1+~-~+Fmda:m = F-Tds
c (1)

2 A ogt
B7]5 C&= o] (0,0) gA] (m,m?) B FoJR FXy=2a?+sina ¥ of HEZ

ydx + cosz dy
c

& T3 L.



454 < H8H ChEi4 0|xE

1ol

tol 7= e

EQOl y=22+sinxolaldy= 2z +cosz)dr O] &

/ydw—i—cosxdy = /(x2+sin:v)dx+/ cosz(2x + cosz) dz
c 0 0
™ o7
= 2412 9
3 +2

3o}
C=UNC;ER™ X AH EE z2te 224F 0 2 w118 FX o] & 34A48.13
H7]5). 2 F: E—R™ 7l Aol OS2 upa2 L po] gk A H e

1o
o%

oL
i)
5]

o2 AUtk B w7t B g4 A5 A 1§ Ho]W, 0B G2t w
[e)

L

N

CW:Z:/CJ‘M
o2 et
B716 C=Q=[0,1] x [0,1]8] FA o] 1 g2 A AR FY o FF 2%

/ (2% + y*) dx + zy dy
c

Lo

#& olek

B0l 7BAC=0Qe v N vjne]e 270 2 Ho] Y2 H 8.9).C1 (A z =

0), C2(AA y=0),C3(F Rz =1),C4(FAy=1).C1 o 3} 2 =0 9]

3) % 472 9 I (simply connected domaim| L} 2.9 o] o] g WS BEHE Tt 2AT
o] ¢ A gtk [12]

K

@
o[>
H

1




72189
H 074A(C A AATALFS ) FA AL &4t 283
0
/ (2® +y?) dz + zy dy =/ yPdy = —~.
Cq 1 3

PFATLA R, C2, Cs, Cy 1AM ] A8 Z4240,1/2,-2/3 o]t} 2B 2

1 12 1
F-Tds=—> 40+~ —2=——.
/C Tyt T3 T

d&=H (8.2)

olN

1. 22+ (¢, R)S A E 282, BEE BARIL, J S o RIS 51
&t ol 2}
(@) ¢(t) = (3t,2sint,cost), S={(z,y,2):y*+42% =4}
(b) ¢(t)
(©) (1)
(d) ¢(t) = (sint,sint, cost), S={(z,y,2):y%+22=1}

#3,t2,t3), S={(z,y,2): 2z =x}.

(t#sint), S ={(z,y,2) 1y =27},

(€) ¢(t) = (cost,cost,t), S={(z,y,2):y=uz}



456 <«««ml 8% cCi#HS o|MEsto| 7| M3

2. Zzto) Yt O] (74 F o 2w Wil e S g [, F-Tdsg A%
atef 2.
@) Ce (1,)FH (2,8) 7HA F4 y = 20| F(z,y) = (zy,y — ),
(b) CEBAASR Y2 +2:2 = 194 B o = —13% o] DY, HFL G o-F
oA K& W AJA WO AL, F(w,y, 2) = (V2P + 17 45, 2,2%).
€) CEw2FHy = |z|¢} Q7T 2 + 32° = 1 o g, T
Y-S A BokE W) A A BFolaL F(z,y,2) = (2, 2,7 +y).
3. & 4749 [ wE Aatstolg
(@) CE A 271, 1)90A (2, 1)74A 9 A EE wehA (2,1)914 (2,3)744] ¢
7248 A2olTLw = ydr + x dy.
(b) C=z=a2+ 2T 22+ 42 + 22 =19 W Fro]| 1 upgko] ko] z-Z oA K
k& ) A AT O AL w = do + (z +y) dy + (2* + 2y +y?) dz.
(c) C= FAAAE R = [a,b] x [c,d] &] A o] L W7Fo] AA MY LFo)Lw =
xydr + (z+y)dy.

d Cey=a%y=2"0<z2<19 AJFo|L BFL y-FoA Boks of
AZA QEZ Mo w = J/rdr + cosydy — dz.

%ol

rlo

(6) C &y = 2° & B} (0,0) £H (1,2) 744 Q& THO| L w = 292 da -
2x4y dy.

() C = (0,0) 8 (a,b) 744 Sl FHAH oL w = (y* — y) dz + zdy.

4. @ ceR,d>00]Luc R R3S 7(u) = du + c2 FZ T (¢, I)o] v

nEe FA)AL, J = 1 (I)O] L 7(u) = du + o thete] i) = gorol®
(W, )= (¢, 1) BF TALY S Sz

(b) % (¢, )7} WL} Zo) | (4, [0,1]) Fef <] B3 TAQ] viAA 3=

(c) 274 o 2 vj11 gL F4 o tfte] b)E 53t 2.

0,1]x[0,1]¢] B A o] L ¥ 3Fo] A A e aFo] . [0, 1] 4]
A wAEE C, S o= (5 — 1)/4,5/49 WAAFSE (61, 1), (92, I2),
(¢3,13), (¢, In) & Zotet.

@
Q
(e
(e
1o
o2
>
N
ok



(o, e WYL dEsold, rE FINE AYIL BE u € JI UFS
> e JA A T2 7FE 1-1Q CP g 7R skAL. Wk o) = o T
AEHS F: o(I) — R™ o3t

/ FO0) (0t = [ Fw)-v/(u)du
I J

(858 o 43kdt) [ : [a.0] — R [a,b] F4 C' o] T ¢t € [a, )] T 5he]
F(5) #0 otk y7t Fl@)A] FB)7AA A& W A« = f-1(y) % a7} ad] A b7}
AW o 2y = f(o) FFEAL L SRl

CEBI)ISAN CEFAy =2 & I A (0,0) ¢ (r,7°) & AEFFFAY o
A8g
/ ydzx + cosz dy
c
< T3t g

VER GX G- Folg A - F:V - R* SV § oA BEH (conser-
vative)ol 2t & V ol X F =V f & WE3t=F f: V — R7F SR8 A
olth. (z,y) EVOJIL F = (P,Q) : V — R2EV YA d&0)g &}

@) Clx)= VEIAA (z,9)lN Bde FHAE, S L(z1,v); (z,9) A FH
Ao &L (1, 9) MM (2,y) = Fo7 AF7F V| BE2F ol 7}
A &)}

SRt Vet A (z,y) M Bue FAA R thsto] /0yl

(b) (z0,%0) € V& 32t RE 24 A0 & T3 T O c V| gt

flz,y) ::/ F-Tds
C(z,y)



458 «««x8F ChHs O|xEstel 7|= Hal

o] BE C(z,y) ol st A F0] 2= Aol th. 6714 C(z,y)E (20, yo) ol
A AEEES (z,y)dl A Eue, A7V REFRY 248 o 2 vind
& et
€ F7FV $ldX BEd Ba 3Pz A7 VY 7
Ho 2 vinye 23F4 O o =
d) AF7 Ve REARQ RE 27430 82 v @IFA O sty
F7} ()& w&3td

P 0Q
dy Oz
A& st Fa wd GGV FoW o] BA Y A= IA AHT
o (8.68 AFEA 7)
(€) G RA\{(0,0)} ol <] A 194
- a:2:ryy 2 —x&—yz 4
o] REH o] o & Ko}
9. f:[0,1] - REZ7to]T [0,1]4 d&Ho g ]*E‘ wetthal 7pgskAk T'e
HAR ] (0,£(0)), (1, £(0)), (1, f(1))Q1 27} A4 o] 2} s}A}. Wk 7} T4 M

W Ve, o9} bE T o2 WE Yeh L, 283 Le FA y = f(2),
ze(0,1]9] 39 Foj& Yepdth 3, c < L <a+ 04 & 53t

83 I

o] dex = FHF ZHAF | #ate] Fost=t] o] 2g gL 8.1 A A9 =
A QA E o)A LF FAS Wk wjdyE & FA o] 27T IHA A w7l
HestE S A7)8kAE oo mjnege FHS w3l Er? R2 A 4 o]
I 2R ofd FHE o] &3k A o] B3t H E AL G & AHEE 5 A
T EG HE S 23k 9GS AHE ST o] & YA T F Y s

39 8.10 mAY G9 B ER™ o4 FFFo] o dEPgoln ddd 229§
AV tjsle] E=V el H¥ECR™ oL}
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1349 GG BIHYL FAN FHYL FEHA T RE 2L IR 2 E
23490 7o) 9 E & 2349 G ot

o811 () Rio] Qi=Cr FW S & B 238 JolL ¢ E — RY o] E 0
A Cr A T S = (6, E)o]th S8 A= FF S(E) oItk o @ F (n.y.2) € R3]
S¢19] Fedlth AL TH0) S A &3 A2 ©E Tk

(i) S8 (0. 5) 7h @ik AL 67HE 904 11 Y 0§ gaeh
i) o] @ 4 (v, B) & FH (6. E) & C* ol AES ek AL (4, B) 7HCP BeFH
o

o] Y(B) = ¢(E) o] ok Fg 4
l‘z’(/Jl(U,U), y:¢2(uvv)7 Z:’(/)g(u,’l}), (u,v) €eB
= (¢, £) 9] Wj7h e = (4, B) o] €] 8} ] 7 =€ v /A=A 4] o] 2} ghe).

Bz = flr,y)d 2HZE FH TG Tk e f7FCP € W) B 8.114] 3§
RB7|1 Es239 9Yo]xa f: E — Re=CP g} 31AF. 2 = f(v,y) 9 ZHP=Z= ¢
3

B0l W 6(u,0) = (u,v, f(u,0))0]E ¢ €7 E 904 1-1 0]tk Te) I o=
2= f(z,y)] AT (1AL 2 = f(v,y) &) A G A} RET)

MO R = f(y,2)0 Atky = f(r,2)2 B wAASEE AT 5
At AE ol T x = [(5,2), (3,2) € B ARFIHE 6(u,0) = (f(,0),u,0
2 (9, B)2 FoI Rk

ofele] ot 9715, TH, 499, %] > T Bol 3 Yt

~—

B712 7]Fa” +y =1,0<2 <220 BEFH FHI LS Bt

E0l ¢(u,v) = (cosu,sinu,v) o]aL E = [0,27] x [0,2] 2} 3}3L ¢= E YA €Y
o FEkA} WA AL x = cosu, y = sinu, z = v O)|Th BHE) 22 +y? =1 0]
. AYERZ ¢(E) E 7T 22+ = 1,0 < 2z <29 FEJFo|th EV} AH o]
BE ¢(E)& dZoth ¢(E)7t 4715 AA DS Bol7] A5t EdA $H A 4&



460 <<« B8 ChHL O|HE

Jon

tol 7= e

0,2) 2r,2)

V=V —

(0, 0) Q2x,0)

~]2!8.10

B A8 v =099 AL FHo| 2 F410] (0,0,vp)0] L ¥HA] E0] 191 Yot Y
8.10). lﬁuivo-J A3 7L 00 A 27} A o] B2 FHH v =099 F2 AA 9 ¥7)F
224+9y?=1,0<z<2E et

B7]3 Fal+y?+22 =a’EC° FHY AHYS Hogk

Z0l ¢(u,v) = (acosucosv,asinucosv,asinv) 0| E = [0,27] x [-7/2,7/2] &}

A B3] ¢ = E YA C* ot} wj/f A A& 2 = acosucosv, y = asinucosv,

z = asinv O|Th 22 + % = a?cos?v O|B R 2% + 4% + 2?2 = oS =Y. IZYEE
P(E)e FAol oA vhAFo] Q] Folth £H M v =09 &-& B 2 = asinvg
o E Yoja F 4] (0,0,asinvg) 0] 2L WA E0] acosvy ©|TH Y 8.11).
0, 7/2) Qr, x/2)
(0,0, a)
V=V — J
v=0 —
0, —7/2) Qr,—x/2)

—]12!8.11



83 =@ »» 461

E, & 598 v =n1/2Z7Z v = —7/2), ¢ 9EA(ZZ, obel) A Fe BT
(0,0,a)(F=3(0,0, —a)) o]tk A EZ 0o & W& —7/2 A /2747 o]B 2 F
BRv=0v JFLAAY F > +y*+22=a®> EHE

CE zz-GHA A F40] (a,0,0) o] ¥R E0] b ¢ L& JE}
Aa>bolth WA E a>b & 7H FAo] 94 A H(torus) 2-Fof] th3ke] FA
CE AN AL ©Y B o] FHo|tH(1Y 8.12).

rL
PRV
‘_.
ok
_>,4_.
2
N,

(=7, 7) (x.7)
v=v0§\\ é
/7
:0 :
(—rm,—m) (7, —7)
(a+b,0,0) (0,a+b,0)
]2!8.12

B7)4 B Fa>bE 7 FA0] YH I AL > FH AH YL K g

Z0l ¢(u,v) = ((a + beosv)cosu, (a + beosv)sinu,bsinv) 0] E = [—m, 7] X
[—m, 7] B3 ¢ = E o c® Ao ZE3AF u = 08] AL zz-FHA A 0]
(a,0,0) o] ¥kx]E0] bQl Yolth FHA v = v AL zy-HHF YIstn F4

0] (0,0,bsinvg) ©]3L BEX]E-9] a + beosvy O] Th v = +7 &) AL zy-HH A F4]0]
(0,0,0) o] L ¥R §o] a — b2 Aol th WahA ¢(E)= AT A& W)

BI5GB /a7 1 ¢%,0<2<b=C* FHY AFHYL ).

EOl (z,9,2) = ¢(u,v) = (vcosu,vsinu,v) ] E = [0, 27] x [0,b] 2} 3}A}. 18] a1
o= E YA c>dd) FE3A}. B 22 4 2 =22 0] 0< 2 < bo|t} IZPER
O(BE) =FAX QB FEAFITH0< v <A FHA v =08 FSHH 2z =1
o $l= F A0l (0,0,v0) ©]aL §EAF0] vy Q) PO THLH 8.13). IHEZ §(E) = ¢

Bo= /o242 =22,0<2<bo|th Mou=09 A4 EAA (0,0,0)] T}

(20, Y0, 20) 8] A S A7t v E715s T DG Zo)|HIHS = (¢, E)E
A (w0, 90, 20) = d(uo,vo) NA FLT HPHS Z=vha L3t



462 <<« H 8 CHz 0jEEsio 7| Ha

(0,0) @m,b)

VTV —~ ¢

(0, 0) 2r,0) I
/

_12/8.13

(ug,v9) € E° Q4 W 0] AL (ug,v9) € Eg C E 9 SHRZAZ FEy &V 83 v &7}
S [V - Ro] EA sk O Al 22!
L. (z0,50) € VOIAL, z = f(x,y)¢] LA Z7} ¢(Eo) 2k LA,
. (z0,20) € VO] ALy = f(x,2)9] ZAZT} $(Eo)s} LA;
. (yo, 20) € VO z = f(y,2)9] ZAZT} ¢(Eo) St FA;

F9) S WEFE T 0l B4/ AN <ls) wEOIW TR HHEL (0, 0, %)
o4 S9 F ol ek Bk e 5] WAME = 6,18 ) F3 1 EE H e 6.258 4
8314 A8 % Atk

B716 S XAH} x = f(y,2)9 2= o JFHY HHL (1,—fy(v0,20),
—f=(y0, 20)) ©] Tk

HANE7E M A TLT
of, el gol, i I,
SEEME xy € R* 9 9F x xy o] x ¢y 7} o] T HH YL ¥ Y
618 AFEA 7). & i S B Ao 2 Fol3 FH e WA E & ANt
ol

qgg WAL TUANE BET A8 5
e AR Ao WA E B LSBT

rl

F11S = (p,E) Ep > 19 CP FHoJg} 3L ¢ = (¢1,¢0,03) BF 312} 7Y
(ug,vo) € E° 9] T} ST} (x0,v0,20) = d(ug,vo) A L+ HHHE 2t}
(70, Y0, 20) A1 SO WA HEl &=

Ny := ¢y (uo,v0) X ¢o(uo,v0).
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28 8189 i 19 & ¢y (uo,v0) & (w0, Y0, 20) MNA FA ¢(u,v)e] A4
B] 0] L ¢y (o, v0)E (o, Yo, 20) NA A ¢(uo, v) & HAAHE o]t wh2kA (20, Yo, 20)
A ] HEFH g YA o] F HE Y & o] FoITHH 8.14).

X o (o, v0) (0, Yo, 20) A A S WA B o]t} L

12!8.14

2= fla,y) o) FHOIT g(xy) = (w3, f(x,y)) o] FE A vhrhstold
No = (~fr—f, 1) ©1Th 0 A& ¥ 6259 6.1:8 2] 331 15} FUsheh.

IENE RAGOE SN G T —olN AFE FH e ol 83 fAHE FHY
|2 AAE 5 Utk B 8.3 the oI & Wl w kel B

Aol 8.12p> 1Y o (¢, E) ECP I EE=CP wf7f i 52} 8}

(i) Ng(uo,vo) # 0 & (F, [ Ny(uo,vo)|| > 0 o] ®H) (¢, E) = (uo,v0) € E | A vj1L
Aoz g3t

(i) (¢, E)7FES] ZF F A v 2H T} (¢, B)= Wl ok 2gto.

(i) (¢, E)7}E\ Eo9] Zb2ke] oA wjzie] 3 F¥ Eo C E & A 9|3k vj11 ¥
o @t

I 2z = f(z,y) 3 WG o= AL ¢ F 93k 2
A A &} o] (ug,v0) € E°A ¢(uo,v0)e] HBHE o
(ug,vo) oA Wl112]& = GITHAFEA 7). SFHo 2 winP R &2 w7/ 2



464 <« mB8F T 0|HEStol 7|2 Hal

ZrE S 2 oA B S zte FH] Ytk o & £, B7] 3|4 7] wjA
TEHE
|pu X o]l = ||(a® cosucos? v, a® sinu cos? v, a* sinv cos v)|| = a?| cos v

€ USSP 2HER 77 AR AF e 4 HN HBHEE 2=t strEE
NHTEE (0, F) v = +r/2 AN A deio] W7 282 A4
/28BS EF 22 F3haL 7] W 1-10] oy t}). 53], o 7] o A A o) g
AR vnydos AL =1 4 FE7t oty iz R d o o E Tt

T o 2 uf/j i o] W Ste| o g AW E N,y o WstE ALttt

N

>i ||

2] 8.2 B, B £R*JA] 2-3FY § 0] 1L (4, E), (v, B) ER* A C? FHo]Lp > 1
g} 8}z) whd 77 = gpor 9l BA E & 7}=CP o] H, ZH2Fe] u,v € B o tf 3}
of

Ny (u,v) = Ar(u, v) Ny (1 (u,v)).
28 o= (¢1,02,03), 1 = (Y1,v2,v3) BF kAR FAL 1 of] 2] 3}

Ny = (Ao ,ps)s Ds, ) D(wr,i))-

A gatel v =gor o BE, Fi,j =123 H3t] (4i,1y) = (4i.¢;) o7 O] L
AHYH I o BHE BE u,v € B 9 3o

A ) (U 0) = Ar (u,0) A, 6, (T(1,0)
aBZ B $J oA Ny = A (Nyor). ]
9 Ae e o A E =BT < 8.6 vl ).
%2 8.13p > 18} 83} F 9] wjzz] 2 C* ¥ (¢, F), (v, B)E I3 TA 2
T U(B) = ¢(E) O] B A E 7= 1-1CP F7 7FEH 3] = poT o] L B

E (u,0) € B o t5He] A, (u,0) # 0 & BEHTh o] & B 7 & v(B) A 6(E)
29 30] 2} FT}.

B = o] A FX o st ved e FExAL & Ut v
Eo]ojok 3t}(8.44 AFEA 5)
2 28.1, 4 28. 74 ¥ FAISHA FHHo| ¢} FHAES tha 3} 2ol F gt
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0] 8.14 § = (6, ) = HAHE Ny = 6, x 6, E A = o118 ¢ Gario)2} 5
AF.
() 2w 5o A2
o(8) = /E N (at,0) | ()
o2 o]

(i) T g:o(E) —RI} G| H S 94 go THAELE

[[tr=[[  in= [ atotmnivomniawn @)

L2 gt

548 7.9 9 93t (¢, E)o] @A) 0 FE& A skaL 1-1 o] At HH o]
0 AF A= No(u,v) = FJHA drjzt= (8.5)= AoldH 53
ol 0 ojd A Z & A XA MjnHa S (8.5) =
RO NEEL EEHEH] FES EH= MOYEA G &
HEE FAL F Qo

2= f(z,y) (z,y) € E o] &gte] F01x0 CP 11 S o thsfo] AL (8.5) = th=
ZeJYE A

//S gdo = [Eg(x’w\/f%(w,y) + f2(x,y) + Ld(z,y). (8.6)

>
M
o
ry

ANNE PYO R 59 Ao & s A% A 2, 59 FA

e TAAL LA BT 5 Yok Tt o] P P oW AP
AR 9IS AHEstel 97159 AAR F2AL W HS G99 A
ro] @ % 91TH12]

A3 F9 AL WG A, # 02 o] WA 0] 09 BYF
dets wzele $X AR Sasel A Bulolgs Ag Holk A
A 5). =3 59 A7 2] F2 ol 9] 8.120] 41 o€ T
He 99 7294 B8 59 A A% PTHAGEA 4).

AR L ALY 0 Foizl FHY AT WANSE Fofo} 53 J2 8148

1)

2 i
o
o flo
o
Mg

rlo
4
oft

¢

b
e
g
o
ri
-
)

3}

[ A

oy

o o
K )

H717 Se ¥z = /a? —2? —y? o] g(x,y,2) = 2z ¥ W [[yg9do & T3} 2}
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E0l ¢2 17394 R et By = [0,27] x [0,7/2] g kA 2HA
(¢, Eo) € ¥H S9] Wi 3}o] 3L [ Ny|| = a®cosv o]t v € [0,27) o tf&}e]
cosv # 0 0| B2 ¢(Ey) & HZH 0] 02 [0,27] x {n/2} §rel| A ving ot 2B 2

//gda = // a? cosvvasinv du dv
s Eo

7\'/2 3
= 27ra7/3/ cosvV/sinv dv = ?ﬂ-a”?’.
0

g9 A& VA 85)) QX AR g ZEE Ho] 8144 A HY
o} whel WEAR S S} o] F AR T SS Y W Yo TUAR ) A
92 TR 5 Ak olH T AL o8 1Y) 7 & AR W AR55E AL
= 94

e Bl BW = a2 — P E AN = (w202, 1) = (2/2,/21) &
o} (o] WA & OB, (o 0) o4 EA A AT OB, (0,0)0] WA o] F2 ol
B @ W £AF 5 Ah) S A [ N] = o/z o]tk T2

Py
Na)
&
Il

3
/ avz d(u,v)
B.(0,0) %

27
= / / 1/3drd9—?7/3.

(o] 7h&l r o] T WA o] o] 4ol Th)
EQ%LA °l

HE} o BEgsln 2ZtA 0 2 njiie]e THo| HE A
2] 7}X] MAES AY37] Yt e AR TE=

_&rku

)
o2
g
olt
XN
ol
ok
Ja
2

Tt v %E“;" &Z}-‘é—ﬂr A zAH o2 e FHE €A B
Apst=pol] A YR (S e W AT AAM (T A FAH)H
Abol & TR stofof gt} 11 Aol & AT EtY] HsiA K] 2 oA (¢, E)l o] v
Messtd 97]F S& BAAL T A (,y,2) € §0] 0 <z <200 i 9lx
z=0%Ez=20d 2N Tt (L4 8.88 HiL I o] &= JFA7IE
23] Bz

R (2,9, 2) € ¢(E°) o1H (2,9, 2) & (¢, E) & WH-o 493
Aot o] 5L 4R o] AFAME &Y Aot} o & £,
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32
o
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0’1) :d)(
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o
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P(E°) & A7} obd S 9 o] Fulo] Tttt dvt 1 SO i FAE A
3t7] 9J3te] S AHE A&t of st S o] S w7 A 3L (¢, )l 93 &
A% 7led 27] YA E HEo} 7hopgt

SER® 9 cP o2t 3k B o] F (2,y,2) € S o] Aglvhar 3] Bet Fal
o] S FEM JF REWHER SN J oW A (1,y,2) & 59 HF T =,
o= go R FE3] AA FHAE S HFEG T S YR HES Int(9) =
Ut L 398 S (FANZAE 0S := S\ Int(S) = A &gttt

& 1 7hde) 24 @uiets FRe) AAE oW Age) A 57k 2L
7158 AT BE 2AL A AR B 712 H ) BAE o] AL vhgo 2 3
7 e ol HeE T 5 Yk REFE ] At AR B BA (B E)
£ 9] 91477 (topological boundary)e} BHch. thx] FH3} B Y H E T
A AA o)L m-AL oA o} AA = $4 A o ok

off =8 57} 05 = 0 o] B Yk TAE o & E0la > 0 o)W T 2?
VP42 = o BT AfY T 2 = a2 — 27— 2 (47, Bo] B X E
z=2?+y%0< 2 < )E BHYA Gk std L AAT 2% +y? = a?, 2 =0 (L
7% +y? =1,z =1) o]7] f&o]t}.

z2g 3044 o5d geigle Mnde FH CE RS F Y A2 &9
A% 3,00 oJte] Benelgt HET O utel FAYE B o= ydn

l{l_

e+

Qud oz Two] Aot JReA) Eth AA R, SYRE AE] flE BH )
neEg FA(FG W) AN B F A A2 £ YHOE YA Rk

THYR" ) FH S = (x €R" ¢ x| = 1} & R" FZHE o} 97 2 1perh
72t7+e] S; = (¢;, E;)7F el e ©eZTHY o) S = Ul S, & 8k} S7F o &

2

I Z+j # kol thate] S;¢F Spo] AHF M2 &% AH(AIE 9, #0 < a <
I(z,y,2)|| <02 A3 BAE w1 FH|TH).

Il BE 5,52 AAAA &t F 6;(E7) N on(E}) = 0013 7+ S; 9] A ¢ &
HE ojd 5.9 BA 9 Yo} AR o] & E0f, 33+ 9] AKHA S 94
A BAE 2A4H o2 vy FHo|th.

z due BEaw 24402 quhnn . St oW A A9 S, 59 T
1 o T%

[e]
Fol FPTOIAL H3A A2 AFste] GFuR B 0| R e 2AH o2 Win
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I
i
Lo
10
N
ro
ox
o

& 3RS Yol Folx mA e mep @ Mol g 4G o] HZ FAE AL
toh 2|2 RS IUe AFHA 4L 2AHo s e I, 21 2
WESHE FUe A2E 24H 08 e FHed e

§ = UYL15;9 AAE 5,9 AR 9 aTo 2 A
z774o g vinde Twolehd Se| AA 95 & 4
A 05,59 GRFo R AT 57 AW 2R o2 el Fclu
S| A 05 £ 05; o FE| AR XA & A W T S3tE BEHAEY FH
ToE o

5718 B GHA [0.1] % [0.1] x (0,14 EH = = 18 A8 Fe) o] B39 F
EHY: =14 BHAGFOIL a? tyP =1, 3<2<09 2= /T 2% 2 9
S8 AL FE = — 394 el glo]T)

S =UN,S5,9) Moz Mne e iARSIE S, = (6, )Y o vlme g )
A3 (05, 1)) o) BYolth. 59 F W&

o(5) =) o(S;)

J=1

R EERRER SR RRES SEas

oot

T FHAEL
N

flow-3:)

Jj=1

o

gdo
Sj

S8 A

B7192=0,y=0,2=0Z8da+y+z=12 EHRAAHEA S o ZZF o &
w112 Wi E T3S A g(v,y, 2) = v +y? + 22 A [[;gdo & AiFete]t

E0l AMHEA St v "E /Y 4 HELS (u,v) € E Y W ¢1(u,v) = (u,0,0),
d2(u,v) = (0,u,v), ¢3(u,v) = (u,0,v), pa(u,v) = (u,v,1 —u —v) o] &3} w7
W3t E AL B2 o] (0,0), (1,0), (0,1) 1 A2E Fdejtt. j = 1,2,3 o 3t
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[Ng, || =102 ||Ny,|| =V3o|BE

//gda

5
1 1—u 1 1—u

:// (u+v2)dvdu+// (u? + v%) dv du
o Jo o Jo

1 1—u 1 1—u
—|—/ / (u+v3)dvdu—|—\/§/ / (u+v*+ (1 —u—0)*)dvdu
o Jo o Jo

_ /1/1_“((2+ V3)u+ u? + (14 vV3)0? + 20 + V3(1 - u — v)?) dv du

/((2+f)u—(1+f) 1+f( u)3+2+4\/§(1—u)4)du

0

= 1%(2 +V3).

d&=X (8.3)

Lt 75 o B A g Faeleh
@SEa<2<bd =224+ y2 2 F0]A AFF AA

(b) S & B 3A Fojx 7
(©) SERI 44X Fo]A P3std

2. 0g 7 S o (274 0 2yl e & W E 53 0S8 FHT [[, gdo S A3
=ES

(@) SEzy-HHYY, A =1F 2 =140 T Y= TH 2 =22 — 2
o AR g(x,y,2) = /1 + 422 + 492

(b) SETHy=2°0<y<80<z<40]

(€ SEAINF 222 +2y2 =99 YR FA JEWT 2= /922 —y2 9
RO g(x,y,2) =z +y+2

f
<
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&
=
N
~
Il
8
N
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3. U 478 A OEE At v & gL

:L‘2 y2 22

a2+b2+072:1

o) A (6. E) 2 Foleh
4. (a) EE2x9 9QGo|a S = {(z,y,2) €R3: (z,y) € E, 2 =0} & 7}Q A}

Area(E) = / /S do

o|iL Z47he] A& g: S — R o tsto

//SgdU:/Eg(x,y,())d(x Y)

, C
AR D R3Y Zwolg 544k o(S) = (d— ¢)L(C) &
) f:la,b] = REp> 19 s CP F0)al S+ A

yZ ol B3ta] 3 - o 3te] Pojz Fo

$) = 2 / @) VT @) de

s

o]
=

o
of\

sl

5. (4. B) % (6, ) £ ¥ 7 FWo| 3 7= W o] §2 BY WA R Yol T
(6, B)E Z WA Mg n 7 B - RE BA F 927k 34
A 9 77} 1-10] 3 B\ Z 4ol M A, £0 0] T ¢ = gorolE, BE
91 6(E) - R o th3}e]

// (u,v))]| Ng(u, v) ||dudv—// P (s, )| Ny (s, t)|| dsdt

6. 2E (v,y) € B3(0,0) o] hd}oq f: B3(0,0) — R = " &7s3kaL |V f(z,y)| <
18 71R88A; 9+ S7F FEH 22 =22 + 92, 0< 2 <4 0@

1-1:111

o,
tifo
o])l

/ |f(z,y) — f(0,0)]do < 407

a2
tio
ofX
o,
ol
2
iU
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7. (¢, E)7FCP 318 O] AL (ug, vo) € E° QW (20,90, 20) = ¢(uo,v0) Bt 7FA 3kA}F. 7F
A (¢, E) ©] (w0, 90, 20) NA HHHE ZEA] =T Ny (up, v0) = 0 A& 573
3lof 2

8.5 = (¢,B)= gL BaIZHold 82 E = ||, F = tu - o, G = |||
g Eah I3 5o wA e

lé¢ﬁ5i?%mm

o
of\

]
k=

3o g},

9. 5= (¢, E) & (0,90, 20) = ¢(uo,v0) AN WL ] C' FHo| g 7} AL C =
(¥, 1) & (ug,vo) A& AYAA AFH7L E o FEJ3Q ¢ FA o) g 31t (5
(to) = (uo,v0) & to € I 7FEATTL) (P o) (to) - (Pu X ¢v)(uo,v0) =0 B

<=

M1 BRI (6, 1) Fo] FFE AT FAMH ¢/(1) o] 93] %] 27
Atk o]t AEFHE 04 Fdgom WAL :?Aﬂﬂﬁﬂﬂﬂ%%wlﬂﬂﬂ
& gezy & 2 A gete] e AHD
G AT S o akel, Wk S7F 041 A WE S 1k A s

)
® G
r_>a
N3
v
5

IRY 9% @ W A Mn e AaFaEe] Uk o FRe A1 7
EFo|0T 9E BL VB FES B HE 5 Uk o] RS Wy 92 Y 3
st

H711@u &) oS 8 (o, E) 9 A& 18]
d(u,v) = ((2 + vsin(u/2)) cosu, (2 + vsin(u/2) sin u, v cos(u/2)),

of7]1A E = [-m 7] x [-1,1] o]t}
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ro

E0l o3l FHH v =09 AL (2cosu,2sinu,0) o]Th = zy-FH| X F 4
o] o) ¥kAF 2% Yotk FH A u = up & FE R® oA o] Mot 4 & &
of,u=09¢ 23L& (2,0v),-1<v<1oth AP u = £ 9 4L (2F0,0,0),
—1<v<1L.&HE S, :={(2,0,0) : -3<z<-1}o|t}. ZHEZE (¢, F)9 AH+=
19 8.153 2t}

(r,—1) (7, 1) 0,0, )

S S Vi
v:oé/' /’
(-7, —1) I (-7, 1) t

—12!8.15

o] gt d A A& A3ty g3, b MEES LT
118 FHS = (0, E) 919 A (0,90, 20) A S & T HAHE = n(xo, Yo, 20)
= Ng(ug,v0)/||Ng(uo,vo)| ©1 T 71X ¢(uo,vo) = (z0, Yo, 20)-

EE (uj,v5) € E o B8t

Ng(ug,v0)  Ng(ui,v1)

[Ng(uo, vo)ll [ Ng(ur,v1)l
A wRt 2 ZErt o] AL ¢ 7t Aol B oA vjme]g o S F¢-d Ao
Tk gkek ¢ 7} E oA G o] ol S HAHNE n & ¢ 7t E Yol A w11
gt gE & Y HA &S X U Y HH| 2 0 & B,

e S-S = (¢, F) oA d&H L2 W3R I S $9] 74 HoA &
AH A Y n o] FE3HA HJE F U, S d(uo, vo) = ¢(ur,v1) 1 Ny (uo, vo)
2 Ny(ur,v1) I 2 &) H, (ug,v2) 7F (uo,vo) ol 7F7F0] ATHH Ny (ug,v2) ©] &
AFH S 2 Ny(uo,vo) oF 2 o) S & {34 (orientable)o] 2kaL Zgho}. FH]-9-
2w oA Ny= o] vl o A 2 W3Fo] FA o] A = whefjo] o}
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2 % 7)) 9, shbe) kel Wn

A )
W) grethe Ao FAs e 998, F9: = f(a,9)E

o U )T &9 w(3k)
4 S ol Hul S 2 RE e 2uo] 7o) opete AL B
Zo.

7] 8.15 F 7l o] vl e (¢, E) 9 (v, B) 7F+ FH oL & (u,0) €
o sl Ar(u,v) > 0 ¢ Fo]g 7 o o] vjzze]2 FAo]H F

%] (orientation equivalent) 2} $Fc}.

A2 8.29 & (¢, E) ¢} (v, B) 7t HFTAE JAHHELS 22
HBR (¢, F) o o3 Aed ¥ W (4, B) o o) Add ¥ @3 2o} =
AR GRS AMSEt] B DA RS AT A o] doHAo R A
& At (B9 8.9% thE H o] & HaL o)
A0]8.16 S = (¢,E) E @YY n & A= el Ye FgFFHolgl S F
P(E) = R® & gd&o]e} 31x). S oA F o] FFZHHEL S

//SF.nda = //QS(E)F.nda = /E(FO¢)(U»U)'N¢(u,v)d(u,v),

(r.y) € EO W = = fla.y)2 Fo17 FH S o] thakel, 3] 8168 139 §
98 As
J[Fonde= [ Pt (<fr=p) ) (8.7)
FYTUARE FAL JUHEAI R F IS = (6,F) 9 AA AENA v
42 FAY ES YEITE F-n & F 9 £33 AES Ygdth(a ¥ 8.16). =
: A9 FS hehfE Aotk 8B E 5 A Fondo 9 A
G AAE AZAZE §AY 5B P S B AA=EF Y

I3 A E 0 F99) VA2, FFFHA R ofE wjnH R & FH 9
N AYE F JHAFEA 48 Beh).
o2 2= W Hile A HF R o] RavtutddS Bt

HI1 (6. F) 9] (0. B) 7} el & $A0|2, $HEAT} o2},
/ F(é(u,0)) - Ny (u, v) du, v) / F((s,1)) - Ny (s, 1) d(s, ).
E
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—1218.16
Y r20(B) 2RE o(E) 29 Fo| B4 4. A, 7t QAL B 014 4
V3 (6.) 5 (6. B) 74 BEE A RIZE B AAA A, <0 oIk 2= 2 A
8.29} 7.14(8 5 W HF Aol o3

H 3
/ )« Ny (s, 1) d(s, )

——/B\AT s OI(Fogor)(s,t) - (Nsor)(s,t)d(s, )
—= [ B o) No(u ) (w0

7(B)
_ / F((u,v)) - N (u, v) d(u, v).

E

aEg, $ie] Vlatd o2 BHE FW 5 oA HFHEL ANt
@, 5 9N e B ANSE AL 5 91, ofu] AFE WS Y7t
o] HE el 7|z E 2Y I
B7]2 5 & (0,y) € 0,1]x[0,1] FA a+y+z = 1 & BEa} =299 Jo]thne
obef e A FlE WA 22T Fla,y,2) = (vy,@ — y,2) 9T [[4F - ndo
o & Ferafel

20| ol WHRTE 9% Bgoed HW oyt 2 = 19 BE PAAY
(1L1,1)& AZkahA. &1 o] o9

11
1
//F~nd0:—/ /(xy,x—y,l—x—y)~(1,1,1)dxdy:—f.
S o Jo 4
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& HEo 2 Yehfol ®A 24 vlEE B8] 98] 5 = (¢, F)
& FEFEOI T B v = ¢ (u,v),y = d2(u.v), 2 = ¢a(u,v) 2 342839

_ (9y,2) 9(z,z) O(z,y)
No = (8(u,v)’ A(u,v)’ d(u,v )
IYBE G5 F = (PQ.R) 6(F) ~ R o §FFERpe
Ny,z) | ,0x,2)  ,0(z,y)
/E (Pa(u,v) * Qa(u,v) * Ra u7v)> d(u, )
= // Pdydz+ Qdzdx + Rdx dy,
s
FHE HAg q7]A
_ 0y, 2) _ 0(z,2) _ 0(z,y)
dydz = B(u,v) d(u,v),dzdx = . v) d(u,v),dxdy = A v) d(u,v).
(OVABL HE dy = [(2)de %2 ADA 2 $A3H) BF 0 ¢ B o) 29
ST E R ET RIS P

Pdydz + Qdzdx + Rdxdy
02 RYFE A7|H P,Q, R: Q:— R | Th. 2.8 A2 A5 P,Q, R0 Q oA &
o] B Q S0 4] A oleh Wtk T WalE n & A1 IS BEIH S 9ol
A %29 A9 HRe 0g o] oAt

//gdedz+dedx+Rdxdy://S(P,Q,R)~nd0.
Axrst7) $13) AH-§-

=3 o
= TT=
9994 5 gk A2 24 MR B e FFFHAR S A 0 Aol

OO AEL EF v F A 2T AE v HE Y A 2R EE THE=T

2, o] 98l GeA s 1 3AE 4349 5 Qo
S & 4TI 31 05 8 24H0 2 inee Fyol Hgaka. 59 %
[e]



A Qo) FATE 05 o o] WHE P BT, L2E WF F& 59 FF o3
=

‘%]__ . 8 )

© 05 Yol ehn Bk S 7 ay-FE R 9 FRAFY 1, 59 9 Z& 7
Yo sl FEE R, A B, FNEE 2 > 0 4TS AHT)E YA
[e]
5

o5

WS 0S 7F MY 05 & oo ks Atk 3tk e
St AA AAE 2AH o2 nHe BATHA R? 9 §4 2EAFo A 5
A9 BE WFE ¥ -5 AZM & 0 95 $ oA AlA N el o) e,
E={(z,y):a® <a®+y?> <0’} o B F) HFL {(z,y) : 2® +¢y* =’} J A&
AR IL {(2,y) : 2® +y? = o®} § X T AA T .

R3S cugo g Fole YIS PN Y XEH =02 +4%, 0<z<48
3iAL. Fo] WEFS 71X 08 & v /f ¥ 5} o 2.

EOl SYAAcHE =495 a®+y* =40tk ¢ FFL -5 9
A & w AAFEeIt 2HER 05 o Wi Bt € [0,27] & ) 4(t) =
(2sint,2cost,4) o]t}

S:u%ZW%E)ﬂﬁéﬂﬂ“°ZQEOEﬂHH%%%%W@Sﬂ}
FgA ol g 5§ 8 3ol PL BHT o] Aot AW Two] Yatel: £AH

2w S FTR FAE, (6, 5), (6, F), k=1,20Th 6714 o &
ok — )] x [-1,1], k = 1,2 o] ok,
(

H7) 1) F)3 Fepo) i By = [m(k — 2

EAHOR AZBE IS5 =US; =U(¢), ) 7F F A e B 2=t 7
Folgta Bt o] B4 5 919 BFe BE &9 HAEs v o 2 oA dXd
o2 Fo iE FUS3t 7 27 5; o @9 W E n; & AFS] 913
A LN, & AH-St & 5 3o

FEIRHE L AA2 WP 2 R FHY 24H o2 v L Fo o o3
B Utk AAR, § = UL, S, 7 frFH ol S o AR oA A& HE )

3} o] Ao,

H7)4
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ool

S ARl A S = YGrlsa? +y? =1 F HH 2 =0,2 =29 3 &
ol QAo LG A o]tk n & vl WS Jle]7]= HHYE O] F(x,y,2) =
(zy,yz, zx) o] T}

B0l o FWe WS, WA 5y, 9W S, o Wnee A 2L 2T
8.17).F = [0,27] x 0,2] oA $1€ ¢(u,v) = (cosu,sinu,v) 2 v/} 53} P} 212
=

cos u,sinu,0) 0] 3L

2 2m
// F~nda:/ / (cos? usinu + vsin® u + v? cosu) dudv = 27
51 o Jo

o]tk So 9] &8 T M Aol n=(0,0,—1) 0|22 838 AdHEA 4a)2 BH

2 1
/ F-ndaz—/ xd(a@y):—/ / r? cos O drdf = 0.
Sa B1(0,0) o Jo

H| 28], S; 99 A8 =300t I2ER

//F~nd0=27r+0+0:27r.
S

X S | y
—1218.17
BI5 [[(F -ndo & F3toef o] 7|4 F(z,y,2) = (v + z,2y,2) ]S & XEH

S
z=a+y? F FH 2 =1 o3 Fe]4o YA A o]Ln & F

z=a+y?0< 2 <19 o FAI XTEH S Fa® +y° < 1,
oS & 7HATY S o wiZfA S BEL ¢(u,v) = (u,v,u® + v?),

»

20l =

z =

é
o 2
o
do rIf



AT8 <« x| 87 s 0jxE

Lo

tol 7= e

(u,v) € B1(0,0) o]tk Ny = (~2u, ~2v,1) & WRZ §57] 2] S Aotk 2
SEEESEEESERED

/ F-ndo = —/ (—2u® — 2u(u® +v?) — 2uv? + (u? + v?)) d(u,v)
51 B1(0,0)
1 2m
= / / (2r2 cos? 0 + 213 cos 0 + 2r? cos O sin O — r2)r df dr
o Jo
= 0.

S>9] B MA L n = (0,0,1) 0] S, YA F-n=2=10]82 838 A&
EA) 4@l A 2 AAE

//SQF'ndU - /31(070) d(z,y) = B1(0,0)¢] We] = .

//F'nd0:0+7r:7r.
S

S, 0,0, =1

_12!8.18

B7)6 [[Fndo & ARl 7| A F(x,y,z) = (x,y,2) O] LS ©a+y*—2° =
1] HFEA B 2= —1,z = V3 9] o5 FHHU YA S ¥FA)Ln &5 9
o] .

B0l FHSEAES, 9H %, igH 59 A e vinge 248 et
8.18).5; o th3ted n = (0,0,1) & A}-§-3he

/ F-ndo= V3d(z,y) = 4V/3m.
51 B2(0,0)
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// F -ndo = 2m.
S3

S2 9 oA Fong AR5 AN 2 = u g S a? 447 — 1+ u? ol 2 3haf. 1]
A p(u,v) = ((1 4+ u?) cosu, (1 + u?)sinv,u), (u,v) € [-3,v/3] x [0,27] &= S, 2] wj7}
HEEHO T Ny = (—(1+u?) cosv, —(1 +u?) sinv, 2u(1 +v?)) & ¢ &S I3 g

F-Nyg = ((14u®)cosv,(1+u®)sinv,u)-
(—(1 4 u?) cosv, —(1 + u?) sinv, 2u(1 + u?))

—14u®)? + 2021 +u?) =ut—1

=2 = =1
/SZF.ndg = / / (u* — 1) dv du
8
= 2#[1 (1—ut)du = 5(1*\/5)
kA
//F-nda=4\/§+2w+8§(1—¢§)=%”(3+2¢§).
S
AZ L] (8.4)
1. & 7o) Yste], =g g X stE= 05 o (4 o &) uj1ze]e w7}
WEEHS 73 _T_T.faSF T ds & AAr3teigt.

@S EdFPALE /M y = 9—2? — 2%,y > 02 Avd XTEH| L,
F(z,y,2) = (2®y,y*z, 2+ y + 2) ©]th

(b) SEQLQHAOERE oA EYAS 71 F) 2.y, 2 HE A Fe z+2y +
z=19 gFo|t}. 1Y F(z,y,2) = (x —y,y — x,22?) o] T},



480 «««H 8% chEs Ol

=
i

1ol

Fo| 7|1&2 AE|

—i — O

€ S e YIHHALE /1A 2 = 22+ 9% 1 < z < 49 AddE TEHo| L
F(z,y,2) = (5y + cos z,4x — sin z, 3z cos z + 2y sin z).

2. & 22t W3l [[, F-ndo & Axrste.
@S EYFHHNE M 2 = 22 +42,0 < 2 < 1 9 AoE TEHo| L
F(xvyaz):(x’y7z) 0]1‘4—

G SEAFFAn S/ 2= /4 -2 0< 2 <19 AFE g7 Fol|L
F(z,y,z) = (2* + y*,yz, 2%) o] T}

(c) SE8.3do] H7]|49 EdXo|an L 93P Hojx
o]}

F(Ivyaz) = (ya 71‘72)

d) SEDINF 22 +y* =19 AEe Y z=2? 9 YR n & FFHA
olth. F(z,y, 2) = (y*z,cos(2 + log(2 — 22 — 4?)), 2%2)

3. Thg 2zl o, [, & Feheleh
@) 5 = APRNE R, T A2 [0,1] x [0,1] o FQ FH 2 — ot + 2
o Bt} w = xdydz + ydzdx + z dxdy.

(b) S & JFHPAES 717, ¥ 2 = a2 — 22 — 92 0]2, w = xdydz +
ydzdz.

(©) S EAPHNE AR, AT 2% +4° =17, 0<b<ad Yo T4 T
HRZ} 2 = /a2 — 22 — 2 o]t} w = 22 dydz + dzdx + z dxdy.

(d) SE-Fo25H HoA=HAS 7, Q8 2 =222 + 92,0 < 2 <2
o|th w = x dydz + y dzdx + 22 dzdy.

4. (¢, B) % (¢, E) 7} B CPEE, 2 = 9ol 740 A B o BR BERT, (v, B) &
Z et e b 7 B — R? S BoA E 929 ¢! 48 7Hg kAt whl
77F B\ Z §1 A 1-L,A, > 00| ¢ = dor o] &

/mewywwmawwz/Fwwm»w@mmm
E B

A& Bk q7]A F: ¢(E) — R® Q] A&Folth
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5. M, 3 M, & B5F w118 34 o] AY
wj118]-2 F X o] AL W& A Mo
< st g

Hol gt 7k skat. vkl M3 Moo}k
A Do FEZHL M7t e

KR
=

6. EE2x=0,y=0,z2=0,2+y+z=109] o3 SR ALHA e 544} E 2] ¢
BABAT=0E7t JFEAELNMA W, REC' T+ P,Q,R: E— R 9 3]

// dedz+dedx+Rdwdy:// (Pr+Qy+ R.)dV
oF B

o]
=

o
ol\

7.7 8 AFYAE AR, AERA 6 A AEAL 9gAA Y A 12 S
70 AAUE AGT Sl A F S H =0,y = 0.5 —0 )
7 b A o) AR Zeth B 05 7k e B 2 F ol THE The
& Yol REC §5 Q. R: 5 — R o of3]

/ Pdx+Qdy+ Rdz
oS

= // (Ry — Q:)dydz + (P, — Ry)dzdz + (Q — Py) dx dy.
S

8.5 133} 7hp29] HE

f7he g o

=/Uﬁﬂt

£ 0 A2 e 71 ey olth mebA o8] 9NN EFF /9 AR L (0,691 9%
A7 {a.b} NN ASHE £ 9 gkl o5 28 AP

e AolN [ e ~RAF: QR o2 A8 5 e 44T AYSS
AL Yk 0 FAo| AU m-AL JYolT,m = 2 B m = 3 o]
A F o] v o] i A8 o) AAN NN Hehe Feo] gol o3 13 AR AT
EAe Ry S

A AA 71 2R el Ho| M 23199 G o] B Aotk

£
n
2
o
2
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e 83N E = AYH A OF 7F F HFE A= 24 H o2 vj11g
& Fd 22k FGol g 3tk HL P,Q: E >R 7ICH o] F = (P,Q) o] ¥

/ F. Tds-// 8—Q—8—P
OE Ox y

Y [558 990 0@ 5] 298 37 A8 B -9 -3 ehn by shat.
9= P L A BT

/Pdm—i—Qdy: Pdm+/ Qdy =1 + Is.
OF OF OF

WA L & AL BTG oln g

A A&RS fog:[ab] - RS AUBTh G2k 0F £ 9 y = g(a), oFh y = f(2),
Jen S EE B9 £ANE RETHIY 8.19). o) W] AA BT n
g AYA AE S BRE o I ofghE a7}

A AR EDL 2 7hb AN a AR FHL Wy = g(a) ]
a b7 F AL By = f(2) ok AW FHFH NN E du =0 ]| BE ], o]
E9) g2 00olth whahA A ] 8.95 Y] n]FE ] 7| B g 2R E

L= Pdz = / P(x,f(x))da:—i—/baP(x,g(x))dx

_ /(m ,9(2)) — P, f(2)) da

x
g(x)

// aPacyalydnc- //—dA
f(z

“1218.19
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E7HI-Yo| B2 v &3k =1 o wle}

I, = Qdy://aa—QdA
OFE g OT

13} I, & Habe o] ST =

E7H-8 311-9 o g 44 20E 7es) BEY] 98 Aol Atk S8
FE3 -8 8 G oz Urold & gk o)) 249 G ol Ystel = 1aA 7}
BE e AL F5) HE AL AL Qoo 6B S0), 9 £} 19 8.200] 1
ﬁﬁ%@]ﬂﬂ@&ﬂiﬂmé ﬂ ~Fo] f NG £ = BT 1-H B 9l

y
AN
E,
R\
N C
E,
o x
~1218.20

LG = GGy G- Gy

= / F-Tds+ F-Tds
0E OFE,

/ F-Tds+/ F~Tds—|—/ F-Tds.
oE CNOE; CNOE,

o714, C & E1 3 Ex7} i A o)t 0E, 3} 0E, 7} A AR ko] B2 CNOE,

9 FFe CNOE; & BFsh Wolth B Wk ALY REEW}ELC &

e HEL ot o] 22 FEE AXN Y OE 99 F-Tds &) HE o]t
DU E FF ATE WA DL 95) A5 AL A

B 1E = [0.1] x [0,1], 0B & AARAEE, Fla,y) = (vy.a® +y?) o o H&
Jop F - Tds & 73]}
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B0l 0Pt WE AR AYAA AN vl Ao B i AEs Bl &
T8tk a8, 28R e o) o 5]

1,1

1
/F-Tds://(Qx—x)dydm:f.
OF o Jo 2

IR Y= o AES Y] A8 AHeEn

H7]2 E = B1(0,0), 0E &= AJA W3, F = (zy?, arctan(log(y? + 3)) —
[,p F-Tds & AlsFeteia)

©
RS
£
M

EQl Fo FHA TR E A oY Ay 2y, a8l ostd

/ F-Tds = —// (—=32% — 2xy) dx dy
OB B1(0,0)

27 1
= / / (3r2 sin? 6 + 272 cos O sin O)r drdf = %T'
o Jo

(F9 57155 0E 7} A A o] 7] W&ol t}.)

AR o g3l R? &oA] 23199 J G Uigh v &8 7B E 7]
3 AMEE WL Q. — Pyo|th tha2 Q7FR? o I = 33 9 o A}
£33 “mE"Eol}.
A9 8.17 E =R3 o] BEZS F = (P,Q,R): E — R =E 9] oA C! o] &} 54}
F 3L

o] it g
9P 9Q OR
dIVF—ai—Faiy E
o2 F sl
T F = (P,Q,0) o]H curl FF = (0,0,Q, — P) & AR ¢l AH-&-€ m| o]t}

F
o] M2 EL 7] E(Nablag}i B2t}

_(9 9 9
~\ 9z’ 9y’ 9z
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EAREEE F O H4A 7198 7 J= I

i j k
_ — |8 o 9
curl F =V x F = = =
P Q@ R
i o 9 0
d|VF:vF:(8:Uyayaaz)(P7Q7R)
2 & F I

W B 7} S3AAN 24 0 2 ine e S HIUA 3499 Jo v I I
o opel e B 2 BolAE vel WA o g3 AR AT 7 2S5 o
A€ n o] RO T U FHTh AU B R AEL AR BelE o] 97
ohuyet.

X713 o]EHa >0 9

| 5He] B = {x 1 a < x| < b} ol @n & {a:|lx| = b} 4
= Ao dojAE &

S {z: x| = a} A= F S Fol= FFE g0
e 7B E Q7 33kY 99 wolt)k o] A3} ¥AMA & (divergence theo-

remz s B}

R 84 (1A HE)) B = 944 A OF 7F ¥ Wpel 2780 2 njnae 2y
913319 Jo] e} SR F: E — R 7FE o] A C! o] b

J[ Fondo= [[[ avrav
) E

o] g FH] £, L1 § Goleha M8 F = (P.Q,R)
Y40 e} FRAEE 24

// F-ndo = / dedz+/ dedx—i—/ Rdxdy
OF OF OF OF

= L+ I+ I

ol

[F5%

Y (559
o sha v &

°

I; A AAs) Bal E7F -8 o] B2, o]39Y 99 B C R* 3}
E={(z,y,2) €R*: (2,y) € B, f(z,y) <z < g(z,y)}

5 g:B—>R7}-§—ZH§_]_'E]'.H}E]'}"] 6E—‘E_?4z:g(x’y),°]-a]zzf(l‘7y)
BE ZHETHAY 8.21). £ A W 9] OF 9] o | § YA & wy-3 o] H 3t
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/

dvdy = OB §A9) A WA B 22 AL $2 W A 0] Hojo} ). 1]
AP EEERE EEER PEPREREE R ISE R SRt
He ol g Foba 9 B BPAL 92 FT) dhshshnsste e 3.138
A3k

= /8 Rdedy / (R(x.y.g(z.y)) — R(x.y. (x.))) d(x,y)

g(z,y)
= // aRmy, Ydzd(z,y) = // —dV
f(z,y)

L+ L+1; & E3 FAYE =k [ |

EZHLL - ol gz 78L& 588 1Hd3] 817] 3 gk &3 AL 11,
-9 992 £ = 999 33 9N 7= B2t FHsteA & SA3)
ERAL 4. 48 B0l E = E UE, 0|3 S 7} By 3} B, A}ol &) 35 Fo|gtd

/// div FdV = // dideV+// div I dV

E ol Es

/ F-ndo+// F~nda+// F -ndo.
oOF SNOE, SNOEs
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B3} Ey7 3PS VA BER SNOE 9 WET SNOE,; & e 21 S $9
AES AR A glojdth

H714 S7FYA
E={(z,y,2):2® +y° <z <1},
o] YA A o]iLn & o FH Ho]t} F(x,y,z) = (2x+sin 22, cos x° +log 27, cos(x?) +

tan(y®) — 22) ¥ o] 2] 8.48 o] &3] [[, F -ndo & A2F3}o] .

B0l divF=2-2:0m2 7192 g o

//SF-ndU:///E(2—22)dv:2/()2ﬂ/01/rj(1—z)rdzdrd9:g.

B75Q & g FFEA (0,1 x [0,1] x [0,1], n & JFHY, Fl,y,2) = (2 -
zaty? —aw+2%) A [, F-ndo & 732}

80l 0Q = A 719 Be AN nE AR A3 ALE GRS AR
Sk 2 b2 o o8

1ol gl 4
// F'nda:/ / / (2 +22%y — 22) dedydz = ~.
20 o Jo Jo 3

SN

tlo

oleig Helst AAE 44 BF) thstel AZE W A 2L ] & A A Tk
F7} % a o) 2%e)4 1% 449 55 UEhd o curl Fla) & a o] 23] A7)
W Fo e HA YEE FHT 29T dv Fla) Ea 2HE FAUFE 449
AEE ZHBHAGEA 7)

K716 F(z,y,2) = (z,y,2) o] ¥ FA = A8 280 X7] @ PO 2HE =]
Z Xzt geficurl F =0 o]z div F = 3 o]t} $+8 G(x,y, 2) = (y, —x,0) &}
HFA= 4 Fo oA A Y FHE 28] ofepA] curl G = (0,0, 1)
o] x| gkdiv G = 0 o]tt.curl G & GE A & F Ao FEstofe) o] A= 4 F
Ao A AA TS wef 2g-Eo] F .
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G729 4 B CR2 YN 58 W, C SoIA F-Tds & A2 T g
& WehC F918 285 fA8 JehdTHe. 249 o 59w @ B, 1eng,
aPAEE HARFAN 08 F99 $A9 8 B RN $A7 Geit Ba
A 28Zo| st o8] AARGE AL el Z0 F 7339 9 F C RS o
Ntz A9 58S YR S — 0B Y o, AR [[,F-n& WS & 72X
=& Tryeu 55%e YENIT (B9 8149 v 8] Rol). TH B2 AHe 2 HE
§= 0B & 2N 2t #4019 5% B RN $A7 Qe ZeA B4 4o
=)o) o8] AR AGE AL Bl 21,

d&=4 (8.5)

1. ©& 2o gate, [, F-Tds & A4tste] .
(@ CE AADNEF|L, 2 =0,y = 0,y = Vi —a? o 95te] B4
AR 231 FH 9] A A )AL F(s,y) = (sin(va® —a?), zy).
(b) C& AARAE L, FA (0,0), (2,0), (0,3), (2,3)& 7k AL 9] 3
A o)A F(x,y) = (e¥,log(x + 1)).
() C = CLUCy, Cr = 0B1(0,0) & A|AIRF o] 11, Cy = 0B5(0,0) & Al
AR olth 2 Fx,y) = (f(2® +y?),2y?), f = [1,2] el M C' &
o]t}
2. o 4z g3 [ wE T3
(@) C & AHAE [a,0] x [c,d] & 737 A o] A Ak et g of o]
B f:00,1] - RY o) i3t w = (f(x) +y) da + xy dy.
(b) CEy=2>Fy==zd g3 E# 234 9] §FFA )2 AA
BFo|th w = yf(x)de + (2% +y?)dy, 71A [ : [0,1] - R & A&l
[y xf(x)de = [ 2*f(z)de & WE g},

() Cea1dRE e A2L WEs= 23199 9o Eo] oA A o] o] ut
ko) th w = e®siny dy — e® cos y dz.

JP)
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3. T 4zt i) [ F-ndog At gl &7 A ne g Aot
(@) S WA [0.1] x [0.2] x [0.3]9) SIRAANTL Flay.2) = (& + ey +
e*, e*)o|t}.
(b) SEdH2*+y* <1,2=0,1 7N AFEI A7|F2°+y> <1,0< 2 <1
o3 F(z,y,z) = (2%,y% 2%) o] th.
© SEEYYAAAGT ECRPE2=2—-2%,2=22,y=0,2=y &
2 2R Y Fla,y,2) = (¢ + f(y,2),y + 9(z,2), 2 + h(2,y)), f, 9, :
R? — RE d<&0]t).
(d) S = 8™l 2?/a® +y* /0 + 22/ = 1, F(a,y,2) = (2]yl. yl2|, 2|2]) o] Th.
4. O3 Ao g3, n & FEAL | [(wE T3
@SeEy=2%2=02=1y=42 YN 33 JGf 9FAA |2
w = ayzdydz + (2% + y? + 22) dzdz + (v + y + 2) dedy °] T}
b)) SEQH2+22<1,y=0F22+22<2,y=1S 7] A BT 22 -
yP4+22 =1, 0<y<10law=aylz|dydz +2?|z| dzdz + (23 + y>) dwdy.
€ SEFH 2 +y+22=4Fdr+y+22=509 o3 EZNA ECR39 ¢
AAA O w = (v +y%+22) dydz + (2% +y+ 22) dzdx + (2% +y* + 2) dady
o
5. () Ex YA AZL A Ao 2w F¥FHAQ 220 FHol
H Yol=
Area E) = 1/ rdy —ydx
2 Jop
9& Zselet

(b) ©l7+2E 2] Folium

¢(t)=<3t 3t2>, t e [0,00)

1+13"1+143
2 YA Hol g T3t
(©) (@)} FA3HA RPN 22999 B9 A2 & T34
(d) AFa>0bQ A3H A H & ALbete]2H(8.38 9] oA 48 H ).
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=

6. (a) P.Q 9 A%Ao] o] & AN A At 19 E HEeA %o
S BB (AE P =y/(+4?), Q= —2/(z> +y*), E = B,(0,0) & 4
Zh3 o 2)).

(b) F o d&A0] E e & Hol A A Achd 72 A7t AEeHA &2
& Bz
7. o] AFEA L 8.680A AHSET VE R GAPFO|L F: V - R¥E (!

olgtal 7} w) 2 x € V o th&te] no] B,(xo) ¢ FRANY W T} F
R

ol

div F =1l d
(x0) = Tlg(l] Vol (B, (xo)) //83 o) -nao.

8. F,G:R® - R39} f:R® ~Ro|m
B2 G} Fo e 34 %%%ﬂﬂ%
@ Vx(F+G) =(VxF)+(VxG)
b) VX (fF)=f(VXF)+(VfxF)
© V- (fF)=Vf F+f (V-F)
V- (F+G)=V-F+V-G
@ V- (FxG)=(VxF)-G—(VxG) F
9. o] A EAL .68 4 AHFHT}. B C R o]} 4. CIF5 f: £~ R <) 1
Arjdes
gradf := V= (fu, fy)
2 A8t AE IAA Bolt

(@ E ¢t F7Fad Bee] 288 wEstal f: B — R o| C* ¥t 73 oA
E 9o M F =gradf 2d o5& S8t

/ F-Tds=0.
OFE

(b) f S} F 7} xq o)A €% 248 curl gradf(xo) = 0 o] aL div curlF(xg) = 0 4
> sto 2
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(c) EFIt 72 A2y 288 WE3taL f R o] C* gk 714
33} B 9|4 F = gradf o] ¥ th&-& Sl ek

/aEfF~nda://EF-FdV.

10. E7}FR™ 9 EE‘—QQOIE}'«W} Ztu: E — R o] E $o)| A 24 Rn|&7}53tct
I 59 Au _Za—i@AEAE}

J=1
@ u7tE oM C? g E oM Au=V- (Vu)d-& Bz}
(b) (1R A 1FEH) B C R 7F REC 4 FO thste] 442 o] A
£ HEIHRE BEC 5w, F— R o B3]

///E(UAU—FVU,'VU)CZV://BEUV’U-IICZO'

(c) (A A 2 L%’-‘-I)EC 7V REC'HS F o Yt 7h-2 e 2
= o REC2 5 u,v: E — R )3l

/// uAv — vAu) dV = // uVv —ovVu) -ndo

o] JYsS B

@ Fbu: B~RADHIA 220 AT 2800 € B Dokl Bufr) =0
& gt 23 o) n B3tk FE RE O 84 Fo g5ty 7%
Hale] A2 S BEFE=RS o dAG ol A A w7 E QoA 2
AL E oA Ao, dE Yo u=00]ZFHE YA u =09
= S8t

€V =R oA dAAFOL u =V oA €2 o] u: TV 2] oA
olgta RS A. u 7tV YA 23 HY A8

F=(PQ)d Wt 28 A9 &85 TF3=

ol o 3

rﬂ
I
sg
.EL
EI

{d
i
)
)
(o
o
18
&

/ (ugp dy —uy da) =0
OF

g o o]t}
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8.6 AEIA A7
mhA o A B A 2 AT FHA R o Feo] 44 AT

Qe 85 xEAX HE) SE @Y M ng I R® oA {8 C? FEo] g} 1AL,
T FA 0S 7F ¢ G 2 H o 2 vzl FH]LF S R IFC o] H

/ F'Tds://curlFmda
as s

o]t

5% [54% 39 @ 3] ARAL 93} 5 & REC TS Fol B3l 18R
o BEe BESHE 2499 G F 90 ¥ C2F ol 4. F = (P.Q.R)ol e
e EN T R EE TP

/F-Tds:/ Pdx+Qdy+ Rdz.
as as

S €z = flz,y), (x,y) € E 9 3] ZREAGL 7M1= k& ok
A7 [ E - REC*FFo)L S & AFHAE 7H FFF ot 1ue
n = N/|IN|, d71A N = (= fo, = fy, 1).

(¥(t), (1), t € [a,b] E A AALE OF o 227 wjma] w7/l Edo
R o B A

—_—

EERIEER R
/Pdm+Qdy+Rdz:/ <P+Raz> dx+<Q+Raz> dy. (8.8)
as OFE Oz y
vpA e Aol 21U e & 42 4 3ok AAE AT Fo W2 o] o3
8<Q R&z)_@@ 0Q 0z ORIz 0ROz 0z R82z

o oy) " 0x " 9z00 0wy 0z0w0y  owoy
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S

z=f(x,y)

! “ AT0)
. Q(w), o (1))

_1218.22

s
fd

8y 0z ay M 8y or + 0z 9y Ox + Oyox’

5(@+R22) 51( )
(52-59)(- 2+ (32 -28)(-5) - (32 0)
curl - N.

2
a(P—i—R > aP OP0z OROz OROzOz 0%z

J¥HP 2 (8.8),21¢AT, (8.7) 2 HH

/ F-Tds:/CurIF-Nd(%y)://CurlF-ndU.
s E s

ARFU) FYAS 4 FIH Ve FAo= 2YAIY 2222 2N 2

l"

AES APt BAE AHES HOT FUARO 2 AT ASE
B7)1 Cey-SoA Bobs W Al A v el da?+y? =1L,y =0 9] ch F(x,y,2) =
(Pz+Vad + a2+ 2 ay, oy + V22 +22+2) G g [ F-Tds ARkl
B0l culF = (2,2 —y,y) O|BE 2EIX JYE A&t Ao I F - Tds
S AR ARG Y BA SE YHFH 2?2+ 22 < L,y =009l &A. 05 = C
7 ET CE AR RO B 59 WAL -5 Gl HFE el Ak Bk 3
n= (0,1,0) JHEES-‘H‘)ﬂ/ﬂ curl F-n=2a2 —y = 72 O]_’ﬂ_ _&_Eﬂé;ﬁ]a%%%

s
27 1

/F-Tds://xsz:/ / r300529drd9=z.

c s 0 0 4
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B711X BAAC2 4o TESERNASE F 9Tt IHuE 2ETX R
T ERY IEHES U A FHAE L2 A= vl AHEE 5 JlT

R7]2 S& vk H 922 + 4y + 3622 = 36, 2 > 0, n A 2 o]}
F(z,y,z) = (cosxsinz + :v;z/,:v?’,e””2+z2 — eV tan(zy)).
o [[ycurl F-ndo & 7312

E0l C=0Sa3ta S folA curl Fondo & 83 C oA F-Tds ] &L &
o EFsith 2y 2B XA o 3, C A F-Tds o] 2L 0E=C1
o {FC? FH E oA curl Fondo o] ¥} 2t} E & 234 o 922 +4y” < 36
olg}t &AL E $ ol A n=(0,0,1) o]t} ZHEBZ, @A curl F &] A R A&
9
ox
74 g 3t} uheba

//ScurIF-nda:/E(3x2—x)d(x,y).

x =2rcosf O]l y = 3rsinf B 3}A}. HFHE o 9 3

(z3) — (%(cosxsinz +ay) =322 —x

1
/ (322 — x) d( / / (12r% cos? 0 — 2r cos 0)6r dr df = 187
E 0

2EI2 HYE B TUALS R AARO 2 upREy 148 S5 3

HI|3SEHUFEFEH =22 1+420<2<1F AP Y7522 +¢y*=1,1<2<3
9 g ghol gl dpAk. no] L FH o] L F(x,y,z) = (x+2%,0,—2—3)d 4f

//F-ndcr,

S

E 7|2spei 2

E0l SY AAE2+y? =1, 2 =30t} 2EIX FEYE AHE37) 95

culG=F
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3=
OR  0Q )
oP OR
S5 = O (8.10)
94‘ 0 0
Q orp
5y "y = (8.11)
AFFG=(P.Q,R): S — R & Frolof g} (8.9)8 7HA L A &3] B4 A g3t
0Q  ~ OR _ ,
R, B 8.12)

(8.12)9] 9% 2o 2HE oJH T g: R? — Ref| 3] Q = —z2 4 g(z,y) & B
t}h B =81 (8.12)0) S E2Z Ao ZHE oW h:R? — R o 3] R = 22y +h(z, 2)

G ogHgN Q= 249, 29=0% P, =3 F,0"Ho:R> - R Y3} P =
y+o(z,z) B FHEBI)SE EAAG. 2YEZ, 0 =h=00HP,. — R, =0, — h,
T (8.10)s W Aotk whebA P =3y, Q = —xz, R =y2*, & G = (3y, —x2,y2°)

o]

0S & ¢(t) = (sint,cost,3),t € [0,27] & 2 wj7/) ¥ =3} 3}
(Go¢)-¢' = (3cost,—3sint,9cost) - (cost,—sint,0) = 3cos?t + 3sin’t = 3.

AEHO R, 2EIX FYE ALEsW

27
//F-ndoz//curlG~nda:/ G-Tds:/ 3dt = 6m.
s S as 0

5 08 2 A BB EAYT o2

H7|39 Eol=curlG=F & &= 3
2l

5 E 495 2 AA 2 (8.12)Y

G(:ZZ, Y, Z) - (Zya 7(3‘% + 23/3)7 :L'y)

& JETh AAR 2B Jed AN 6T O AFHHRY FeoulG=F & ¥
Z3he RE G o e} S5,
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1ol

tol 7= e

o HL AH A EWAY curlG = F 713 GE 7HA |t AL 5 Qo °l
o BA 2@ 7t EAFEAE AR 5 ojok Ik G EAlY Bazd
27) Y8 AW JF E YoM G EceurlG = F & B531=C° e 7}7#,6}X}- a
W C? W EFHF F o 3k
div curlFF =0 (8.13)

o] B 2(8.58 AFEA 9(b)), E Il A div F =0 o]t}
A2 8.6 Fol WE gl F o tisle] WE g G 7F EA3] o
curlG=F (8.14)
o] Jgate div F =0 o] of.
g o] Fele e YA geth

R7]4 Q= DB(0,0,0)\{(0,0,0)} O] Zw=w(w,y,2) =2 +y>+ 2> 4 o

x y 2
Fz,y,z) = (ws/z’ w32’ w3/2)

gl 3}zl 22 Q oA divF =0 o] X tcurl G = F & BIE3t=G = gt

8 Al o3

202+ 92+ 22 2?2+ 22 2t +yP — 227
wo/2 wd/2 wo/2

SE P AL 7HA §F ¢ FH 9B,(0,0,0) & 32 LI curl G = FE HE

3he G 7t EAR/TL 7HgstAt @ S AN F = (z,y,2) =n o8 F n =2’ =

y'+22 =10 JY3uzs

//F-nda://MA:a(S):zm (8.15)

EUEdHOZ S EANT S, F T S, 2 UFH 2EI X A4 93]

/ F-ndo // nda—|—/ F-ndo (8.16)
S S1 Sa

= G -Tids+ [ G-Tyds=0. (8.17)
351 BSQ

opR) g 2= 95, = 05 O] Ty = —T, EFE YLt} (8.15)9} (8.16) 2 M & U]
A gomE curl G =T & BE3E G gtk u

div F =
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H7) 494 (8.14) & wF F‘:— S G 7 EAFA e oliE B B9
A NEFS LT UG TL E7F S FHo)d A 8.69 Ho| %
o},

42 8.7 Q& F49](0,0,00¢] & L (0,0,0)& EFel= YHA G JALF : Q —
R® & Q g oA Ct o] g} 8fxk. 228 thg& F A o]t

() QYrcurlG=FQC? 384G :Q— R 7} EA] 3t}

(i) F.E,S=0FE =28 Fagjo] 2L t2slu EC Q o9

//SF-ndozo (8.18)

(iiy Q Yo g5 divF =0 o] JHFt.

8 ()o] AE3H G 1A #Hr)Eo] wg=Hru 2 divF =div(curlG) =009t 1
HER 7h5-2 A o) (8.13)] Y AT
(i) 7F H3 o 752 g 29k 8.5 o] AgEA] 79 &3 Z47he] xo € Q° o) O
3t
div F(xq) = }13(1) VoI (B, (x0)) ///B - div F dV

- 711—{% V0| Xo //33 (XO)F ndo =0
div F EQYox d&olnz QY9 RERYA divF =0 0|t}
mhA uko 2 (iii) o] JYFTII AR F = (pq,r) ol 2 St 2eksAl sHA 5
7198 G = (0,Q, R) & 7}AR 3 A} curl F = G 24

Ry —Qr:=p, —Ry=¢q, Qz=r. (8-19)
WA F GEAG AR, B g h 2 R o] Pato]
R:_/ Q(uayvz)du+g(yvz)7 Q:/ T(vavz)du+h(yvz)
0

(G : P40l SJ3ke] (0,y,2) 2 FE (5,y,2) 74 HBL Q&) R 22 o]
& AR L ovi7k o) A7) 5 oA Bl R( 6.3)5 2 (i) & AHghed, 2
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498 <« H 8% ChEi4 D|HEstol 7|2 el

WA 354

[oh
flo

S
1

Ry — Q.= 7/ (ay(u,y,2) +r:(u,y,2)) du+ gy — h.
0
= / pw(uayaz)dqt+gy_hz:p(x7yaz)_p(oay7z)+gy_hz-
0

2B E (819)E g, = p(0,4.2) Fh=09] J3ke] Y 5 ATk 5

x Yy x
Q:/ r(u,y, z) du, R:/ p(0,v, 2) dv—/ q(u,y, z) du.
0 0 0

|
¥ 8.62 v A4
FoIR (z,y,2) € Qo A3l A2 L((0,y, 2); (2,9, 2)) T L((0,0, 2); (0,y, 2))
= B5F Qo IR
& TE3kE 499 33 99 Q] et FHIHIAFEA 9).
d&=4(8.6)
1. o Zzto d&l, [, F-Tds & Axbsted e
@ CeEQNT 2 +y? =13 2 = —z 7} AR3HE A 93] o] FJ7 &

B2, 30 Fo WYNA HYE W) AAWARTOIL Fla.y.2) —
(zy?,0, zyz)

(b) CE 715 2 = '3k QA5 a2 + 47 =3 9 WM, o] 2-59] o)A B}
< W AAEF)IL F(a,y,2) = (e + 2,2y, ze¥)

2. g 24z g8 [[ curl F - ndo & AArate] gl

@) SEy—a%z—1-yo o) el = > 0 o] Y= PhehglE B, n
YA M) F(x,y,2) = (wsinz®,ycos 2, 23 + 3 + 23).

b) SEBYIEEXTEHz=3-2"—¢ 2>0,n L JFHPM |1 F(z,y,2) =

(y, zyz,y).
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(€ SEWT 2 =1/10— 22 — 2, n& YFgHo|x
F(z,y,2) = (z,7,2%y*log(z + 1)).

d) SE2=0,y=0,24+2y+32=1,2>00] o3 SHRA A ¥FHA > >0
o] vegle AFE A, nd QY X o)A F(x,y, 2) = (vy, yz, 22).

3. & ZAzto] 8] 2E A2 F e 3L k-2 A& o] 48ty [[ curl Fondo &
T3k gt
@ SE T 22+y°+22 = 1,n& YFH XM |1 F(x,y, 2) = (222, 2%y —23, 22y +
y*2)
(b) S & F B1(0) 9 UFe] ¥ HWH 2z = y o ¥, n& FFHPXH |
F(x,y,2) = (vy,z2, —yz)
€ SEHUE By =2Va? +22,2<y <4,n& YFPX |3 F(z,y,2) =
(2, -2y, 2)
d) SEAGIETEA »=4-22—9y2, 0<2<49 2z =224y -4, —4<2<0

9] 3, ne PP Mol
F(z,y,2) = (x +y* +sinz,z + 9> 4 cos z,cos x + siny + 2).

@SEANIFH =22+ (0<2<2),2=2>+9y>22<2<5),2z =
7—$2—y2 (5SZS6)‘O’] ‘(?J-,n,‘?__ ‘g’]ﬁok]ﬁﬂoliF(z7y7z):(2y72271)

4. O3 A7 s 2EIX T S M2 E o] &3t [(w & AAbEtd
3.

@ S = AFPAE I A7 YA y* +22 <9, 0< 2 <29 §FAA 9
I w = 2y dydz + (22 — 2%) dzdx + vz dxdy.

(b) S & AIFPANE N FG Q7|5 22 +22 =8, 0< y < 10T w =
(x — 22) dydz — y dzdx.

€ S = JdFHS 7H R = [0,7/2] x [0,1] x [0,3] &] 374 A ]2 w
e¥ cosx dydz + 2%z dzdr + (z + y + 2) dedy.

d) SEEL7IETLA 222 +22 <1 P FHx =y 9o IAA | F9] 2-F &
srabe MAS 2T 28T w = v dyds — ydeda + siny dudy.



500 <<« & 8% ChH4 n|xgstol 7|2 Hal

5. 2dR Y 2EAX AP e UYE T B9
thate S,

6. 115 G U n & 7k R o W, xg € M & 3AL Zhr > 0
N AL gkl

o
S WA E o) F4A xo ¢ T U] ddo]e &AL &, S, = B,.(xo)
F: Bi(xo) — R o] C' ]39S, o] n o 3] f =8 W& zte=vhd

1 .

7. SE G HAnH} REC T Fo i8] 2EIX o] AES UEIE T
Agto] obd BA 0SE 7H fr @5 "ol 2 &AL
(@ F:85 —R*\ {0} o] ', 0SS 7k izx ]9 T 7} n o 93] F =€ 95 91
SH A e L 3kA}. T'(xo) € F(xo) AFolZho] 91 €] 9] x € 0S5 o] ti =}
A3 7o) ofYaL [[geurl F-ndo =0 o] BEE xq € 9S o th3f T'(xo)
9} F(xo) £ 3 olghe A& FH3tol g
(b) F,Fi,: S —R37}C' 0] F}, —» F 7} 9S Yol A 124 $E3td

hm // curl Fy, - ndo_// curl F-ndo

@ oD f:E—R ) E oA F =V

©) AATALER] BE 244 vjnegL JHE C = 00 o H3ty [ F
Tds=00]th 6714 Q& 19 FELS BEFE 22409 ol
QCE ot}

9. 0E 3P JHol|F L F: Q- R3 7L Q Yo A C o] &AL Z (2,y,2) €
Q o st AE L((x,y,0); (x,y,2)) F L((2,0,0); (x,y,0)) o] BF Q o] &
Holehn A theo] $491& ol
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(@) QYA curl G = FE BE31= 0284 G : Q — R? 7} &4 3+t
(b) FLE,S =0E 7} 7h9-2= A2l 2885 WE3tal E C Qg 844

//F'Ild(T:O.
S

() 299 BE FoA &5 divF =0 o]t}
10. FF = o] R?\ {(0,0)} X &A, & P, = Q. 2} 34
@) C1 3 Co 7F AJAIRM 3O 2 W AeHA] e v 182 B4l o) 2 71
St 22 B YA A 0E 7F O 3 Cr o AH S S 234 99
°]3} 32 (B 7} C; 5 shde v BA o)A & stue k& AAI T+
< 7t As r o) B4 (0,0) ¢ E 2 tag SR8l Et

F-Tds= F -Tds.
Cl C2
(b) E7}(0,0) € E° & ®E3h= 23k J FolgtaL 7t 81} OF 7} A A vy
el e & TS Alo) T

o = (s )

&, [op F-Tds S ALFsH

(€) ¥ F : R?\ {(0,0,0)} o] thste] 3xk1 2] 994, Wiz demHd o
3t ()9 FAHE A& FestaL S st

11 2EF 2 A2 &AM U A< Adtsto e

@) [oy?de+2*dy+2?dz, C: ¢(0) = (cosf,sinh,1),0 <0 < 2r

() [+ 2%) de 4 (2% + 22) dy + (2* + y*) dz, C & ¥ 2* + ¢y + 2° = 4,
2>09 QE a2 442 =22 9 BA

©) [.2yde —2zdy+ 22w dz, O : ¢(8) = (cosf,sinb,5),0 < 0 < 21

d) [ yz?de+ (22° = 2y) dy + 2xyz dz, C : ¢(0) = (cosb,sinb, cosd),0 < <
2m

12 % S 7} 274 0 2 e & ST C o o5 fA 0],

//Sa~ndo:%/ca><¢-d¢.

4714, a & FFHME ST C : ¢ = ((t), y(t), (), a < t < b o] Th.



7S Qe dgH o2 v BTSSR0 &S YA 2

//noVuvadU:/qu-daﬁ.
s c

471X C : 6 = (a(t),y(t), =(t), a < t < b o]k

il

d

&
==

A

°

z27



